3o —1 >N —_ - S8, WHKOBIRIE, 725 I ERREORRTH S & v o T
% ﬁﬁ? ) 7 97 _ ' , LYBE %L, Led->T, 72— 787 —nEE - BT - £

SFAOEREAS ORI UFMICRE (REL, LA EIC L W
HKRBRAOMBEI S b AT, ZOBEMALRMEC L 2825
BEYHSATCVET, 210, ERERITBBIED 2 —H—Th Y,
WA ZeTREERIC L o L BCHEAI N TV 2 o FEMR %, &
HOZTHROTICHERKL 3,

150 200 250 ## k> , -
100125 175 225 300350400450500 600 700 800 900 1000 1200 1400 1600 1800 2000

Sha el s

T B | | e | mn
i) D el e o |om | g | pm | 20 20 BB OO O 00

HT-AQ | 7R SR é

N LT

=P

WMM
TENy

2 )

% | :

:%sKB; o 5 0o s s i i O i | £F BN 0D BRI ER GR 60 GRG0 E6
FRP (1T (R | [T | [ | [ '

SKD-Fs ' MM Mﬂl m Mﬂl ’

Il
il m
ser || | & %

il
i
£

£IaIE
D

(i
1]
il
M | [ | [m
LG A e &
| To alho o 8 asE s e RRRR | &

2 | th | dhdbddh | dbh iy dh o db o

2 3 5 8 1015202530 40 50 60 80 100125 175 225 300350400450500 600 700 800 900 1000 1200 1400 1600 1800 2000
i3 150 200 250 ;431 (p o>

p
b

I ]




3.1 Eﬁﬁiﬂﬁﬁiﬁ%#ﬂ: ...................................................... 781
1.1 FEEE e Ceeereeeseiiiietiienes 781
(1) HT_C:/VJ_;Q‘ ............................................. Peeereiiieinaens 781

(2) HT-AQY ) — ZYERERTE 2 1) — A sereerrrenmramnmnininiine, 784

(3) HT =M 1) — K cerecervtrtotiinioieiiiitiitiiioiitiimiiiitiiiiieii. 786
3.2.1 AFEFIERR ceeeereerreriiiiii [RTTTRIPRPRSTPIPRR 788
(1) HT-C 1 — & eoerrcertnrisueniatiittitinitiiinitisiiieine. 788

(2) HT-AQI J — ZUYEEETE 3 1) — AD ceermrrrscimiintiiiiiiienae, 793

(3) HT=MI 1] — K eeteemutesniiniietiatiiiiititioiiiiiciiiiiiinicio. 795
3.1.8 PBRIEETE - vvvrerrrrrenrnnsaransesereresisiunssiesissinnsssiesnsassassinns 800
(1) BEFEE TR JTIR roeerrremssrsrnssie e s 801
318 GETRIEIE «oovveeererreeesinarrrnresenesntrre s et st eeans errereeaens 802
(1) TEEBAE: & BROKSE B EIBRRL «ovvrvrrrrnrnrresmmmmroraniiesiiniiniiinnns 802

(2) BBTE coerevecornentmimiiiatiiiiiiitiitiiiiiiiiii e 803

(3) T Y Y GREGTRIETED crevvrernrerensnsisniiniinnnieniiien 804

(4) BAFHRODTERS oveevrrrersorererosttmmii e 805
3.9 TR T RS 807
.91 AR covveererrrrrrrr et 807
(1) SKV-F 3 1) — ZAEEEFED ceevcecoeenrnnen Feeeisseseietitecstiteietniioes 807

(2) SKV-F, 3 ) — ZARBEZ L) -oovverereeeness L TIX TP 809

" (8) SKB-P 1) — ABHETLD ~veveenreernemaninrinnenmiiii, 811
3.9, 2 BETGTFERBT coeveveeesvne s st 813
(1) SKV-F 3 1) — X<FEHEETELD cvevvecresrronvnciesiiiiniii.. 813

(2) SKV-F,3 1) — XAERBETETHLD ++evrvererrenrernreresmneniiinienaiaaiin 816

(3) SKB=P 3 1) — RFEHETELD coverrerceeesnsnentniiiiinti.. 820

(4) SKB-PoCiTa LD erererrerrrerenrensermmciiiiiiiiiiiciin, 825

(5) SKD-F<H1 » RIE(EBRETTTED «revevererecerencrrnnnnin, 826
3.0.8 TEBEAGIE--+ereeemsmrersersrnnraresennniitiieeasssttesennee et 827
3.2.4 FEBIRIH - coveoovrorrroentontstintiitittittieiititiitiiniiiitiitititsatsees 828
(1) BRHE -eeemeenremrersnsinnint it s 828

(2) BBAT ceemremeree e e 829

(3) BE&EAR b7 b R R R R P PR PO TR RIS RTRRY PR 829

(4) JEHE «cvecoeeneerrerernmttitiitiuiiutiiiiiniitroitetiatuttttotentniniananes 829

(5) TREF weveonerreresntntstentnrtiiiiiiiiiii et ee 829

3.3 (EFNFEEMRINSAL v 831
.81 EFE oo e 831
(1) SBC-E 3/ 1) = K eertseeanttttneinunttiietnecesinnisinstesetsiosnnsssectscnes 831
(2) SDC_H\‘/I)_X“ .................................... ,.................:-... 835
3.3.2 HEHGSTIRRT -voveeverrrnire e 837
(1) SBC-E /1) — X tetettettttattaeitntietianitoiiitionnitesasciostsrosstions 837
(2) SDC-H 3 1) — Kereerrerrsrrnassnmnsneensiresienniessneensiesesenionsnns 843
3.8.8 HEF R ~rveerrere ettt et s e 851
(1) SBC-E ¥ J — Keererrrnerunnenns b eeseieraetesiteieetrttaetnnranranranaans 851
(2) SDC_H:/U_fx“......A ...................................................... 851
3.3.4 TEEB(H --oovovvenrrreneri s s 852
(1) SBC-E 3/ 1] — Keeernnteeerrentetteomanietiontiiirtaenneiiiienasiscioninne 852
I



HT-3C

- E HT-IC HT-2C HT-5C
*1 pm % BE ) B 1 2 3 5
, L= 2| mm 1,061 1,291 1,286 1,521
W R e T m T g 600 600 600 690
LR Z 2y %ﬁ*&ﬁzmﬁx&)ﬂff% TV S B R
, = B & omg 250 | 250 I 300 400
[IE=S 4 B2y ) , ZAHEEEE R ' CEAARD
&, ERE | kW 0.025 0.025 0.05 0.1
" ’;é%;g%; w & = 1200V 50/60Hz ,
& R A 0.5/0.4 0.5/0.4 0.6/0.5 1.1/0.9
(i ¥ 4 4 4 6
G40 DEH 1 1 1 1
V& IR 7K iy 4 /min 13 26 39 65
) - A O |A-SGP 20 25 25 40
K i f* x H oo A-SGP 20 25 25 40
F ® |A-SGP - — — —
I
o) #ofe K ElES A-SGP 13 13 13 13
=g A — s — 7 v — |A-SGP 20 25 25 25
BE 7 0 | A-SGP 20 20 20 25
& kg 17 20 20 40
£ & *2 g kg 35 40 40 70
g % & HT-8C "HT-10C HT- | 5C HT-20C
¥1 fE % & 0N WHN 7.5 10 15 20
' . o E mm 1,285 1,555 1,430 1,600
WA B & mm ¢ 880 880 1,230 1,230
£, i % Fae TV 3 B R
®| = R &| mo 500 | 500 | 600 600
- Z =N : : | CAEMERE (EERD
o SEMEHE T kW 0.2 | 0.2 | 0.4 0.75
w| mam [E_& =HA200V 50/60Hz
' A Vil A 1.8/1.7 1.8/1.7 2.3/2.5 3.3/4.0
& B % 6 6 6 6
158 %9 0 f &K 1 1 1 1
& R K = 4/min 97.5 130 195 260
A O [A-SGP 40 40 50 50
4 IE s v
x| BB KR Tasop 40 10 50 50
F # |A-SGP 13 13 20 20
B ‘b
AR Wk K B # |A-SGP 13 13 20 20
B 4, < _ - o _ |ASGP 30 30 30 30.
BE X ] A-SGP 30 30 30 30
& - & kg 60 65 90 100
. L kg 100 110 200 210
1 RERETIIERADHARSTC, AHDIRRES2C, AOZERIBHRIERE27C
BEERKBIZ S /min WH L > D 2npEMmEERL, 1HH 13, 3900kcal/h& L # ¥,
¥2 BEROGPEEKBICBIINEERELRLET,
3 RF—AF 3o LAERBEIOYR-UCT A K1) — > TF.

781




HT-60C

® A ® R | wHT-30C HT-40C
*1 4z i i3 A WENE 30 40 50 60
o &5 =] mm 1,970 2,335 2,265 2,265.
R T m T e 1,560 1,560 1,910 1,910
" (57 Y ' ‘ B A N
= R B E| mmg 700 | 700 [ 800 | 800
; zmj-;g IE W % % éfbl B <i§éﬁs-;t>|
" s el E kW 0.75 1.1 1.1 2.2
) OERRE S = #0200V 50,/60Hz
= i R A 4.0/3.7 5.0/7.0 4.5/6.0 8.5/11.0
- 6 6 6 6
G TREZE=E 1 1 1 1
woom ok B ¢/min 390 520 650 780
e A O |A-SGP 65 75 75 75
x| OB OK R TATSGP 65 75 75 75
_ F # |A-SGP 20 20 25 25
R T e 20 20 25 5
“é‘ + — N — 7 o — A-SGP 40 40 50 50
#E 7K L1 A-SGP 40 40 50 50
. 7 kg 140 250 300 320
& B oy kg 280 400 630 660
" B ® x| HT-80C HT- 100C HT-125C HT- 150C
*1 pE Ue HE 71 WEE v 80 100 125 150
B o o LEH = mm 2,720 2,870 2,990 3,060
PR R T E ] e 2,200 2,450 2,710 2,960
i AN 7 3 B S R
L BB S m me 700 | 800 800 l 800
j; RS “HSEEE  (ER
a6 | el AR | KW 1.1X2 [ 1.1X2 | 2.2X2 [ 1.1X3
ol B A g =#H 200V 50/60Hz.
W B e T A 5.0/7.0X2 4.5/6.0X2 8.5/11.0X2 4.5/6.0X3
fiic ¥ 6 6 6 6
2 2 2 2 3
il B K ht ¢ /min 1,040 1,3Q0 1,625 1,950
W m ok U [ASGP 100 125 125 150
7k ‘l“ L1 A-SGP 100 125 125 150
. R F B [ A-SGP 25 25 25 30
ALl HEAR K g Tsep 25 %5 25 30
& A — N =7 T — A-SGP 50 50 50 75
B K i1 | A-SGP 50 50 50 75
- & kg 500 580 700 730
- R LLE ke 1,050 1,360 1,570 1,830
1 RMERFIIOKADIEESTC, K OIEEE32'C, AORSIEBRIERE27C
BRAKRIZ L/ mingH L v L EnlEaBERL, 193 F > 133900kcal/hE L3,
2 HEo M BEERBCBITINEERERLET.
3 KRF—HF—|F=> LR BI0YR-UT L R —&>TF,

782




® B : % R®| HT-175C HT-200C ~ HT-250C HT-300C
*1 = #®  EE p2) WH 175 200 250 300
., = 2 mm 3,180 3,270 3,540 4,150
St T & B | mmg 3, 260 3,470 3,860 , 4,450
2 OB fe JicZ 3\ TV T BEh R A FR P&l it % B
- H | mmg 800 { 800 | 800 2,440
[~ i =X | E*ﬁ%ﬁé‘%éﬂ? CERERD SHETEHR i
" ERHS | kW 11X1+22X2 2.2X3 2.2X4 7.5
§ g %ﬁ *2 A =%H 200V 50/60Hz _
| k| A [45/6.0x1+85/11.0x2] 8.5/11.0X3 8.5/11.0X4 127.5/26.5
A # 6 6 6 4
15480 H K 3 3 4 1
w® B K = £ /min 2,275 2,600 3, 250 3,900
% m x> B |ASGP 150 150 200 200
X o H O |A-SGP 150 - 150 200 200
F # |A-SGP 30 30 40 40
A -
B W 8 Ka g scp 30 30 40 40
=4 * — X — 7 o — |A-SGP 75 75 100 100
HE 7 O |A-SGP 75 75 100 100
& & &, kg 820 890 1,120 2,100
* 2 g ke 2,020 2,390 2,820 4,900
m B ® | HT-350C HT-400C HT-500C
1= # g 5 WH b 350 400 500
, . = X mm 4,350 4,670 4,870
R T B E| mmg 4,450 5, 300 5,300
%R K i 52 FRP &l sk T v 3 Bk S A
B | mmg 2,440 2,800 l 2,800
% jii Ay ZHFEHEHE X TR
A ERMA | kW 7.5 | 11 | 11
3 § ﬁ;ﬁg £ K =#F 200V .50/60Hz
i & w| A 27.5/26.5 39/39 39/39
& fd 4 4 4
TEEEREEE: 1 1 ~ 1
ra R = £ /min 4,550 5,200 6,500
LA O A-SGP 200 250 250
4 fl!l
x| B R Xrgg A-SGP 200 250 250
S F B |A-SGP 40 - 50 50
- #_3 x* H & [A-SGP 40 50 50
= A — X — 7 o — |A-SGP 100 150 150
BE * 0o |A-SGP 100 100 100
- & & kg 2,200 2,700 2,800
* 2 8 kg - 5,000 6,300 6,400

¥ 1 FREFESIIKADERESITC, KEOEESC, ADERIEREE2TC
BERKRI3 /mingH L o 2nlrxsBERL, 1ME b 13, 3,900kcal/he L 5,
%2 EROEEERECHSTINAERLTRLET.
3 KF—HF—ii=>LLBEIOYR-UKT A4 R —&B>TY,
¥4 HT~80C~HT-250ic oW TCi3EE 77> THYD BE B LA TFy 7a>ba—nn
TE&, BENZDUHh->0 T3,
5 BEHIZIFTUOBRBAICIN 77 E—F—DRATFFRT7Y)—TF,

783




L%

(QHT-AQ> Y —XUREEF > — X

R

HT-5AQ -.

® A HT- 1AQ HT-2AQ HT-3AQ
*1 4= % HE b2} WHI 1 2 3 5
y L. | 2 mm 1,054 1,284 1,287 1,322
T [Eh =E mmd 600 600 600 880
® R K jiiF B2 SIRAR B4 i e xS R TV SR R
B | mmg 250 | 250 | 300 400

= % Y ZHRFEEEE EHEED

&, , EMHT | kW 0.025 J 0.025 | 0.05 | 0.1
e gﬁf; £ & =4 200V 50/60 Hz
& & it A 0.5/0.4 0.5/0.4 0.6/0.5 1.1/0.9

i # 4 4 4 6
1 &Y% 90 &% 1 1 1 1
i B0 X B 13 26 39 65
J A o 20 25 25 40
B .
x| BBERA 20 25 25 40
F & - — — —
I
AR W K & £ 13 13 13 13
& F — S — 7 T — 20 25 25 25
BE X ] 20 20 20 25
- & 17 20 20 60
= RLLE: 35 40 40 100
¥ 1 fEMEREJIZARADREESTC, AKMDREES2C, ADESEREETC
EEAKRIZ S /minidH L >0 X EoREHEETL, 1HE P~ 123900kcal /hE L T,
¥2 HEEo TR BERERECBTIHRRERZTLET,
3 KF—AHS5—iiwr e LERBIOYR-UT A R —&>TT,

T X3 HT-BAQ HT- [0AQ HT-(5AQ HT-20AQ

1 B % g Nh WHEE 7.5 10 15 20
. e | 2 mim 1,592 1,934 1,938 2,007

o (f B O&| mmg 880 1,230 1,230 1,560
4 EaY 7L 3 Sldhinas A ‘ ‘
L AT 400 | 400 600 | 700
. 2 b2y ZARGAEE BB CER D

% Ot A | EARRHT | kW 0.1 I 0.1 0.2 | 0.4

- E ® | E I8 =#H 200V 50/60Hz

& i A 1.1/0.9 -1.1/0.9 1.7/1.5 2.0/1.9

= (i ¥ 6 6 8 10

Bl By oh 1 1 1 1
1w B Ok B £ /min 97.5 130 195 260
A O |A-SGP 40 40 50 50
A IE
KIE R K T TASGP 40 40 50 50
F B |A-SGP 13 13 20 - 20
O .

BC WK K g [A-sop 13 13 20 20
| X — 23— 7 @ — |A-SGP 30 30 30 30
D K 0 |A-SGP 30 30 30 30

= = 2 kg 65 1.00 110 130
= * 218 kg 110 210 220 270

%1 AEMERESIZAKADEE3TC, AKEOEEES2C, ADESRIBERKIEE27C
BEARIZ/mindH b snkERBERL,

M3 RFE—HTFT—I3=r L AERBIOYR-H<T A4 KR —E>TY,

784

1 %% b >~ 133900kecal/h & L& T,
w2 EHEo TR BEERGBCBIIMUREREZRLIT,




(QHT-AQY Y —XEBREL ) — XD

e

" e B R  yr-azoaq HT-40AQ HT-50AQ HT-60AQ
*1 = #e HE 5 WWEIE 30 40 50 60
. F= = mm 2,330 2,340 2,400 2,419
o’ & B Z£| mmé 1,560 1,910 1,910 1,910
e o | TR 7 v S B
| BRAB Tg—a mmg 800 900 ] 900 1000
JE A = ' ZHHEREE R (EERD
% , EfEHIT | kW 0.75 1.5 1.5 2.2
& ;Jﬁ;}%; A . = 200V 50/60Hz
& W A 3.1/3.2 11/9.6 11/9 .6 15/14
® % 10 10 10 10
185 % Y0 & 1 1 1 1
e ] 7k = Z/min 390 520 650 780
L A o |A-SGP 65 75 75 75
X ®RA T oOlascp 65 75 75 7
W ok E) &1 |A-SGP 20 20 25 25
i 5 7 B  #)|A-SGP 20 20 25 25
- * —,x — 7 a — |A-SGP 40 40 50 50
HE 7 u} A-SGP 40 40 50 50
. = &% kg 250 330 340 350
»278 kg 400 660 670 680

%1 BEMEETIIIOKACHERESTC, KHIOEEES2C, A MZe4UBERIEE27C
PEBKRI3 /min®H | > DL 2 OREMBETRL, 1HH F > 133900kcal/h& L %4,

2 EE. "B BEERECBILIMEEEETRLET.
3 RT—AT—3=>LLEEEIOYR-HT A R Y —B>TF,

785




T+
(B HT-M> ) —X
= B e R HT-80M HT-100M HT- 125M HT-150M
1 # HE ) WHEI b 80 100 125 150
=3 & mm 2,522 2,522 2,522 2,902
CA | N S & mm 2,000 2,480 3,050 2,250
B E mm 2,400 2,500 2,500 3,500
=R K i EaY TV 3 B R AR
B | mmg . 700 700+800 | 800 [ 1,600
2% i # ZAABHUERE <E/HD
B % RBA | EEHN | kW 1.1X2 1.1+2.2 | 2.2X2 | 3.7
E3 A V| =48 200V 50/60Hz
BE| E B # B A A 5.0/7.0X2 5.0/7.0+8.5/11.0.] 8.5/11.0X2 14.2/13
' m % 6 6 6 4
1 B8N 0E 2 2 2 - 1
& B ok B £ /min 1,040 1,300 1,625 1,950
J A 0O |A-SGP 100 125 125 150
® R K|g o [A-scp 100 125 125 150
7k F B |A-SGP 25 25 25 30
Ao ot K B & |A-SGP 25 25 25 30
=g # —,N— 7w — |A-SGP 40 40 50 50
‘ # X 0 |A-SGP 50 50 50 50
¥ v > ©O |A-SGP — — — 50
- & kg 700 890 1,060 1,520
B B sy kg 1,260 1,590 1,920 2,660
= B 6 | HT-175M HT-200M HT-250M HT-300M
w1 g #® B A BE L 175 200 250 300
= 2| mm 2,902 2,902 2,902 2,902
N ¥ T+ g mm 2,600 2, 950 3,700 4,400
E 2| mm 3,500 3,500 3,500 3,500
2ES . T v 3 B R B
E R B T | mme 1, 600 l 1,600 | 1,600 [ 1,600
% G EaY ZARGREEEIRE <L EGE
m | B | et | kW 5.5 | 5.5 | 3.7X2 ] 3.7X2
5 AR . =% 200V 50/60Hz
= | & B # E W A 22.5/19.5 22.5/19.5 14.2/13%X2 14.2/13X2
- i # 4 4 4 4
18 %Y 0Aa K 1 1 2 2
18 wm ok =B £ /min 2,275 2,600 3,250 3,900
J A O |A-SGP 150 150 200 150 X 2
® W KI5 Ta.scp 150 150 200 200
PiN + & |A-SGP 30 30 30 40
AL Wofe K B ® |A-SGP 30 30 30 40
&5 * — N — 7w — |A-SGP 50 50 75 100
HE 7K 0 A-SGP 50 50 50X 2 50X 2
F v > 0O |A-SGP 50 50 50X 2 50X 2
& = & | kg 1,660 1,800 2,550 2,850
¥ 2 5 kg 3,000 3,320 4,400 5,000
¥ 1 FEMERE S IZ KA DHEE37C, AKHOEES2C, AOZERIEHRKERE27C
TEEKBI3L /mingH b v 2o BREHBEZRL, 1:HE0F i, 3,900kcal/h& L 9,
%2 FEROUE GEERBCSUIURERERLET.
¥ 3

786

RTF—H5—id= > nidEN7.5 <7 v—f> T3,




% A

H B HT-350M HT-400M HT-450M HT-500M
214 #e BE A B 350 400 450 500
= 2| mm 2,902 2,902 2,902 2,902
o~ B3 & mm 5,100 5, 800 6,600 7,300
& E| mm 3, 500 3,500 3,500 3,500
. |1k R TV 3 BlEh s A
=R R B %] mmg 1,600 1,600 | 1,600 - | 1,600
i = ZAHBEEERRE L R '
B mss A | semsA | kW 5.5X2 5.5x2 | 3.7x3 | 5.5X3
{ﬂ & IR =#H 200V 50/60Hz
§ ® 8 ¥ | B i A 22.5/19.5X2 22.5/19.5X2 14.2/13X3 22.5/19.5X3
- R #% 4 4 4 4
145 %) 0A % 2 2 3 3
& EE S =3 £ /min 4,550 5,200 5, 850 6,500
P—— A B0 |A-SGP 150X 2 150 X 2 150X 2 200X 2
I #H o |A-SGP 200 250 250 250
x| F8 A-SGP 40 50 50 50
[: ¥ o K HE) A-SGP 40 50 .50 50
=3 4 —— 7 v — |[A-SGP 100 100 100 100
Bk X o |A-SGP 50X 2 50X 2 50X 2 50X 2
F v > O |A-SGP 50 X 2 50X 2 50X 2 50X 2
& kg 3,150 3,400 3,700 4,100
= B e 5 kg 5,700 6,500 7,500 -8, 800
¥ 1 FREREIIKADIEEESTC, KEOIRE32C, ADZERIEIRIEE27C

PEIRAKEIZ L /mingHE b > D & ENREMEERL, 1HH ~iF, 3,900kcal/he L 3,

BEREOE I REEREBICBT2UABERP R L 3.
RTF—HF7—lF=reniENTS (Zv—&E> TT,

ftisic HT-600M-700M - 800M -1000M -1200M -1400M -1600M -1800M -2000M A% 1), 2000M LI k3 H=pETEECTF,

787




HT-1 ~5C
3.1.2 AE~TER
(HT-C Y — X

BEEE e )
— W f . SETEREE e eenenees @
! BRI oo eeerennnnes ®

&
5
=
E
o
®

[~
—
.
Ils

A0 ZBEx 3—1006X120 £ BLE

4ERSER
 GA= st ¥ F = <omd> :
i H, Wig| Wl He Hs H,y Hs Hg Hy Hg Ho Hio | Hu | Hie
HT-IC 1061 | 600 | 250 61 240 | 385 90 | 285 | 340 125 80 70 75 100
HT-2C 1291 | 600 | 250 61 | 240 | 615 90 | 285 | 575 | 125 80 | 70 75 100
HT-3C 1286 | 600 | 300 66 230 | 615 90 285 | 575 125 80 70 75 100
"HT-5C 1521 | 690 | 400 126 240 | 725 115 | 315 675 135 100 70 | 85 125
' Sfb 2 SF i <mmd BB ' A .

m% ga% H13 W3 W4 Ws W6 W7 @ @ ) @ @ ® 5@73" v }\

HT-IC 85 55 85 | 300 | 240 60 | 20 20 20 20 13 3-M12X160

HT-2C 85 55 85 | 300 240 60 25 25 20 25 | 13 3-M12X160

HT-3C 85 55 85 240 | 240 60 25 25 20 25 13 3-M12X160

HT-5C 80 50 90 345 | 283 62 40 40 25 25 13 3-M12X160

788



\

HT-8~60C
HT-8~60CH:
@ __‘ijvz_gs ) BEPHEcooeee e, @
e "” o SEJBR e @
- Bk SRR ®
FEHE R e vveenrerarerrirnnininns ®
o K= v 7<HEREK> B
; TEEBA AL oo PRI ®
= ‘DI TBERIKHI T eererrieiienenans @
y—1- R Ly errrrernniiiieenennnn
L j‘ —_— N — ‘7 YF ——vevccrccccancas @
= = B BRI T e verermneereeeeees @
®\ Y 4 0 ETT TS TO @
— - BRIV B oerrverrninnneinninn,
= o | @
| = @ AWat—1W,
| 2 =
IRALIETRAR ] s o £ | A —
[N 2 % 5 o
A A s i
: vl Y / /Ws_ Wit
? v\ L @ ®®
W,
1
HEHEA3—100gX I & 12084 <{HT-8C,10C,15C,20C>
16021k <{HT-30C,40C,50C,60C>
TV m ST
1 Wb W o) o ERa
29 8
EW et -
a ~—
1 ? ( \Jgoe /
<ERFEXR
e N = % <mmd> .
& H, Wip | Wo |WePCP| H, | Hy | Ho | Hs | He | Hy | He | Ho | Hyo| Hyy| Hyp| Hys
i HT- 8C 1285 920{ 500 824 | 901|390 305 150| 350 | 145} 90| 80| 80| 115| 90} 110
HT-10C 1555 920! 500 824 | 90|390| 575|150 350 145 90| 80| 80| 115| 90| 110
HT-15C 1430 1230{ 600 | 1133 | 90| 475|305 200| 360|145 90| 90| 80| 115| 90{ 120
HT-20C 1600 | 1230] 600 { 1133 | 90| 475| 475|200} 360| 145 90| 90] 80| 115| 90| 120
HT-30C 1970 | 1560{ 700 | 1426 | 25| 715|480 | 300 450| 185| 135| 90} 100 | 135| 130 | 145
HT-40C 2335| 1560, 700 | 1426 | 90| 7i5| 780| 300| 450 185| 135{ 90{ 100 135]| 130 | 145
HT-50C 2265| 1910f. 800 | 1718 | 90| 775|580 | 360| 460 | 185| 135| 90| 100} 135 | 130 | 145
HT-60C 2265| 1910 800 | 1718 | 90| 775|580| 360] 460 | 185| 135] 90 1Q0' 135] 130 | 145
Py 5 = : R g (¢ '
iLs e 3k <mmd ®; ok EOIE A @ KRR b
ik We | Wo [ We | W, [We | W |Wio Wi | ® | @D OREUREY; :
HT- 8C 350] 90| 130|140| 50| 50| 200|100| 40| 40| 30| 30{ 13| 13 3 -M12X160
HT-10C 350| 90| 130| 140| 50| 50| 200|100| 40| 40| 30| 30| 13| 13 3 -M12X160
HT-I15C 545 70[130| 140| 50| 50| 200|100} 50| 50| 30| 30| 20| 20 3 -M12X160
HT-20C - | 545] 70]130|140| 50| 50| 200|100| 50| 50| 30| 30| 20| 20| 3-M12X160
HT-30C" 690 901190(205| 95| 70}250|125| 65| 65| 40| 40| 20| 20 3 -M16X 200
HT-40C 690 90)190|205| 95| 70}|250|125| 75| 75| 40| 40| 20| 20 3 -M16X200
HT-50C 875| 80]190|205| 95| 70}250|125| 75| 75| 50| 50| 25| 25 3-M16X 200
HT-60C 875] 80]190[205| 95| 70{250|125| 75| 75| 50| 50| 25| 25 3 -M16X 200

789



HT-80~125C

HT-80~ | 25C¥#

=
1 |
= os]
=
= 4 \- .
Wa W:'WQ
- o}
s
el .
e
F.L "W A\ i i
Yot
b  @bDD
s —TOSR & 160511 BB o oveeeeeeeneernsirnenns [0
. 1 RTETTTTTRPPIPPIRRS @
&*%E ........................ @
ﬁjﬁ*ﬂ- ........................... @
2 I, l/"_d- ..................... @
K= 2 v 7<EABHRK®
FETRIK AT ovveerreeenesnnones )
FEIRIKH Do vveerneeennrnnenne ®
}.’ L /eererenntinccisnisissanene @
F =N — 7 e @
BB KT ceeeeverenranensens @
BT T coeeevreeennenneees @
7 ;-K v ]\f ....................
«ERFEE ERE A o
N ‘ B 4 F <o
ifk] H, W,¢ |Wop [WFPCD| H, H, -H, Hs Hs H, Hs W, Ws

HT- 80C 2650 | 2200 | 700 [ 2134 890 780 | 370 [ 610 .195 85| 315 925 | 400

HT-100C. 2800 [ 2450 | 800 | 2366 930 780 | 430 [ 660 | 205 75 | 365 | 1046 | 455

-HT-125C 2920 | 2710 | 800 2606 | 980 | 780 | 500 | 660 | 205 75 365-] 1176 | 456

e[ A4 B+ FHmm ‘ B % F BW .
we W, W, [Wa [ W, | @ o © o o] ©®Et

HT- 80C 290 175 170 175 100 100 50 50 25 25

HT-100C 330 195 | 170 195 125 125 50 50 25 25

HT-125C 3301 195 170 195 125 125 50 50 25 25

\ 790



HT-150~250C

HT- | 50"‘2500% BEIHoooooeeneernen O)
FEME.veeeeseetesionnnnnnns ®
/@ &*ﬁﬁ ........................ ®
N { 3 FEHR A vveeereronaarranaarasannne @
- S R e T IR Y @
R—N % o 7<EEIK---®
K 3 PETBIK A T weeerrrvnrnnenernnns )
N ] PEBRICH T eeeeeevmmnneeennnns
—— “";,;‘ F L yeeenininiiiininiinina. @
—He=al A — N7 O —ereiiinaee, @
- :\ /@ BB I [T v verereneerrnenanes @
__:/ E S8 L 7, 0 LTSRS PPPITI @
= ] FERERIL | oeerernnnnereeniinnns ®@
[ ) Z
! Z
- ‘
! i
I r ®
L Lt
—Fr# =
- | e
FL | | | |
6 —70¢ FR&160L1E
| /E T
& —
BRGS 2
. p Jo
&
Wb Wb
4—704 Fx1605LE.
7yA—f B
HT- 150C- | 75C+200C >ERFEXq  HT-250C
iBs st ¥ =¥ 3% _{mm>
ik ] H, W, ¢ W, ¢| W; 8] W, W, | He Hs rl, Hs Hs H, Hs | Hp
HT-150C 2,970/ 2,960 800 11,970{2,900|2,050] 90 | 650 570 750 {1,000{ 230 100 [ 370
HT-175C 3,090| 3,260 800 |1,970|3,200|2,262| 90 | 650 610 750 1,080 230 100 | 370
HT-200C |3,180|3,470] 800 |1,970|3,410|2,410f 90 | 650 650 750 {1,130 230 | 100 | 370
HT-250C |3,450(3,860| 800 2,320| 3,810/ 1,905 90 750 770 750 11,180| 255 103 | 457
nRe N B o B o E FE A ‘
. - K
B We [ Wo [ We [ Wo | @ oo lolo| & *® b
HT-150C 1,301 360f 230 80 150 150 75 75 30 30 4-M16 X 200
HT-175C 1,451 360( 230 80 150 150 75 75 30 30 4-M16 X 200
HT-200C 1,554 360 230 80| 150 150 75 75 30 30 4-M16 X 200
HT-250C 1,766 400| 325 105 200{ 200} 100 100 40 40 6-M16 X200

791




HT-300~500C

HT-300~500C#
%ﬁbﬁ ........................... @
%mﬁ ........................... @
_ WA > BAKIE T - vvveeersrveeeerannneas ®
I —® FEH A v oo everreereereriennennn 0
. L3 @ S N D ®
K=V 3 o T<EBRA @)
il pe
y—' 3 ﬁﬁj}(AD ..................... @
e, Ci755-F, 0] PSR
F U i, @
r b VA ey A - @
BIBIRE I DT eeeenrreersoeernans )
]
o % FEIHEIK D reveeeeeeersvenaens @
- : @ FERERIL Feorerrnrerrnnniiinnn, @
:5 Wig— !"_ ',' -4
= 7
L/
- e
o Oét ,
o ’ ®
i
o ! !
L i i @
+4004290
200444 §
Tt
NS
La\=
k W WS F
& (BE=- T eV
/ & (2= NG R e
6/—‘_\.0
W
R : . A
; . 4EBSEXN
g, b 1] &
_ ~ = o h
2-M20 < 1174006-500G 2 L I €
W.
ERAA DR ’ /]
ieE | o+ i =t i% <mm)

Fie ] H, Wig| W,¢ H, H, H, He He H, He Hy Hio WgR W.R
HT-300C [4,150]4,450[2,440] 500]2,470] 760] 920] 250 250| 130] 480 600]2,350] 2,170
HT-350C |4.350[4,450]2,440] 500(2,670| 760] 920] 250] 250] 130| 280 600 2,350 2,170
HT-400C |4,670[5,300]2,800] 600]2,670|. 940]1,060] 430] 430] 200] 530| 600 2,750 2,570.
HT-500C [4,870[5,300] 2,800 600] 2,870 940[1,060| 430] 430] 200| 530| 600 2,750 2,570

Bs B~ <mmd B 5 =5 . i

Bt W, [WePCD] W, [ Wo | W, [ W[ Wa ] W1 @ Q10 | @ n]| KL
HT-300C [2,190] 400[ 700 | 110 | 400 | 180 | 100 | 340 200 | 200 | 100 [ 100 | 40| 40 18-M20
HT-350C 2,190 400] 700 | 110 | 400 | 180 | 100 | 340 | 200 | 200 | 100 | 100 40 | 40 18-M20
HT-400C 2,593 440[ 700 | 110 | 400 | 180 | 100-| 340 | 250 | 250 ] 100 ] 150 | 50 | 50 18-M20
HT-500C [2,593] 440 700 | 110 | 400 | 180 | 100 340 ] 250 | 250 [ 100 [ 150 | 50 | 50 18-M20

792



QHT-AQ> Y —X

HT-1AQ~3AQ

HT-I ~ 3AQ ﬁg BEE - oevreeerneens @
SRR eeeeeeerrrenes J@
BRI e ernrrennnenees @
FEHE R evereereenenneens @
— Wi Ty b oerereerenes ®
O— I J ffﬁi%lk?\ [ eveermensene @
i TEEEIKH DL eeeeeerenens @
; * F‘ |2 RR SR TTPRTRPRP
©\ 5 | A N T 2 e @
= IZE0F -y u RRTETTREPPES @
@/”’/ T e T e
(Fr—n_—70a—> @
@’///// EERE R IL Foeeeeeereees ®
/f 5 85185 % \ I = s
&T g Al 8
e i
Do A
BRI 3 -60¢ XIE&120L) ECHT-1AQ-2AQ>
FHBETT 3 -100¢ XIR 1201 _ECHT-3AQ>
ARTSER
B2 ok S & <m B’ ok B & L -
ik H, Wi é H Hs Hy ® @ ‘ ® 1) © #FEx L+

HT-1AQ 1,054 250 385" 294 340 20 20 20 20 13 M12X160

. HT-2AQ 1,284 250 615 294 575 25 25 20 25 13 M12X160

HT-3AQ 1,287 300 615 297 575 25 25 20 . 25 13 M12 X160

793




HT-5AQ~60AQ

BEIE - eeoveeeenees OB 77,4, I n e
HT-5AQ %, HT-8AQ~60AQH
' . ? 0 F - LITTETTSR @) Ly eeeerererenein )
sz? ﬁmg .................. @ P AV R - TR @
f‘jﬁﬁ- .................. @ IS5 -y 4 RRTIERRREn @
| ey Forreeereenns OREE:N -7 S0 s 2
@ ‘-R._}[,y‘y-j’ ......... @ 7“D__y*r7~/ ...@
foal PEERAR AT +oerevnvvnee @ <A—=r—=7u—)
E% ;172 NERTETISTIPES: @
L T
® =
@
o S
Tz
®.
= ' ; 50
/ qa oL T @
{ = \‘b— ( & :E g ( 2
o = o = a
! AR . - * o g} £ OO /‘ 2
b = BRTivvs e eV K =
il e LA | o /
| . L ® CD/ a }@
s S /1 ® OU ;
We +ws
Wi é
)
ERR 3 21004 R £1208)_ECHT- 5 AQ~15AQ
g 1601 ECHT-20AQ~60AQ>
, . 4ERRUREFLR
leo : Iy
= ;Y \q}S- 0, .
2 = 2 Bosal
] AN 4 T T
F1Y %/ |
HE Vs i ~F B <(mm)
®a Hy | Wig | Wop | WoPCD{ H, | Hs | He | Hs | Hs | Hy | Hs | Ho | Hio | Hus | Hyz | His
HT- 5AQ 1,322 920 400 824 | 517 | 305 | 150 | 350 [ 145 90 | 80 80 ] 115 90 | 110 | 350
HT- 8AQ 1,592 920 400 824 | 517 | 575 | 150 | 350 | 145 90 | 80 80 | 115 90 | 110 | 350
HT-10AQ 1,934 11,230 400 11,133 | 629} 745 | 200 | 360 | 145 90 | 90 ‘80 | 115 90 | 120 | 545
HT-15AQ 1,938 {1,230 600 11,133 | 633 ] 745 | 200 | 360 | 145| 90 | 90 80 | 115 90 | 120 | 545
HT-20AQ 2,007 | 1,560 700 {1,426 | 777 | 480 | 300 | 450 { 185|135 | 90 [ 100 | 125 [ 140 | 145 | 690
HT-25AQ 2,307 | 1,560 700 | 1,426 | 777 | 780 | 300 | 450 ) 185 ]| 135 | 90 [ 100 ] 135 | 130 | 145 | 690
HT-30AQ 2,330 | 1,56y 800 | 1,426 | 800 | 780 300 | 450 | 185|135 | 90 | 100 | 135 | 130 | 145 | 690
HT-40AQ 2,340-] 1,910 900 | 1,718 | 940} 580 ] 360 | 460 185 | 135 | 90 | 100 | 135 | 130 | 145 | 875
HT-50AQ 2,400 | 1,910 900 | 1,718 | 940 | 640 | 360 | 460 ] 185| 135 | 90 { 100 | 135 | 130 | 145 | 875
HT-60AQ 2,419 11,910 }.1,000 { 1,718 | 959 | 640 ] 360 | 460 185 | 135 ]| 90 | 100 | 135 | 130 | 145 | 875
HE | o am Bk B E A .
i) I Ws | We | Wo | We | Wo | Wiol W [ Wiz} @D @10 | @ @ ozl
HT- 5AQ 90 { 130 | 140 | — 50 | 2001100 | 100 | 40 40 25 25 — 13 | M12X160
HT- 8AQ 90 | 180 | 140 | 50 50 (200 | 100 | 100 | 40 40 30 30 13 13 M12X160
HT-10AQ 70 | 130 | 130 | 50 50 | 200 {100 | 100 | 40 40 30 30 13 13 M12X160
HT-I5AQ 70 | 130 | 130 | 50 50 | 200 | 100 | 100 50 50 30 30 20 20 M12X160
HT-20AQ 90 | 190 | 205 | 95 70 {250 | 125 | 125 50 50 30 30 20 20 M16 X200
HT-25AQ 90 | 190 | 205 | 95 70 | 250 | 125 | 125 65 65 40 40 20 20 M16 X200
HT-30AQ 90 {190 | 205 95 70 1250 {125 | 125 65 65 40 40 20 20 M16 X200
HT-40AQ 80 | 190 | 205 | 95 70 | 250 | 125 | 125 75 75 40 40 20 20 M16 X200
- HT-50AQ 80 [ 190 | 205 | 95 70 | 250 | 125 | 125 75 75 50 50 25 25 M16 X200
HT-60AQ 80 {190 | 205 | 95 | 70 | 250 | 125 | 125 75 75 50 50 25 25 M16 X200

794




HT-80~ |1 25M

(BHT-M> Y —X
HT-80~ | 25M¥
RS - B 0 PEEBI AT +vvereererneneenns ® B BIHE I e veeersreemneenens ®
e, LTI @ PEERIH T ooveeerneennneenes ® oy A LTI IR @
—ﬂf:‘ﬁ*t ........................... @ I\ L Seeerernrecnnennniaiiaaainns ® E%TR)[/ ]~ ..................... @
K—=N% v 7<HERK @ R T T TSI
®
Ly - W, W
L: L, g e
I . p — L %éj
L @
S / i .
4 y 2 i 1
— | !
o = =
= — = —
T 3 %
g | @ =
| E) 501508 55 R
! h R T | r) \
S 2 AN ® =
1 3 5 VA b
& ; 2552551 ; i ;
3§ )ﬁ ! %® i y
V4 / 6{/ V4 \ 4 4 4 V4 4 4 7 Ve
® @
HT-80M- | OOM HT-125M
] N
3 a3 @ Dwm [N
7N Al g 2 ki
7N 7N -
% .3 K] m_—u
] m‘l 5 B4
] \J{_L__T ca ET %
& |
':] -~ W 00 j = '
7 wd
7 y ié T W wr———%-
b \ 5 & 4 g
@ 200 Wi 200 @ aemusovfxzsom«n/ 200 We 20 We 200
HREA1504X250 % BT T Ws 27 —RFEIBHRAA T K&, We
57 R HEHRAA T HED,
Bs nh & <mm ]
birE ] L. I. | Las I, Ls L H, W W W3 W, Ws
HT- 80M 2,400 1,200 | 1,200 750 550 | 2,500 279 2,000 494 (1,012 800 | 2,028
HT-100M 2,500| 1,250 1,250 800 600! 2,600 277} 2,480 665| 1,150 700 | 2,508
HT-125M 2,500| 1,250 1,250 800 600 | 2,600 2771 3,050 812 1,426 800 | 3,078
128 | HE<Gmmd| 7o g BW
KIv
Fice We W, ® ® @ ©) | © @ b
HT- 80M 1,628 1,828 100 100 50 40 25 25 8 -M12
HT- 100M 2,108 2,308 125 125 | 50 40 25 25 8 -M12
HT- | 25M 1,239( 1,439 125 125 50 50 25 25 10-M12

795




...........................

...........................

HT-150~200M

HT-150~-200M#

350
- 16008 BE

AR
0O

2506

+—600:

R=N7 oy TXEHBHEAK> @ HEKE BOA ererrrerernens ®
® A —s—7 m— 50A @
@ BIBIHE KO 30A «ooevererene ®
FEHEKDO  30A oeveeenn ®

|-
=
200415
8
L
Y oIl
H
Als g |ud
2
2 Lisolisol\Dg
00 N

%14—M12§ VML R
bR R1008X250% 3%
5<’ g;igf#fii&mi&&r

A
X%

700

A\ 4

3150

700

AV

W,
f
]
il
el
T < ! il
4 N N i il
20} +
prol % \ W, .
5@‘3@%.
HT- 150M- | 75M
—
& & & %
12—-MI12ERER VM B '
HEHERL1009 }2504 %13 o
ST~ EAHEHALT . E
& '
’ 3
B
o
I
b
d Nd hd e
—1—250
1015 1420 1015 125
-3700-

S
¢ - - s
| [ | - E
[ 1420 1015
3700
B i <mmd
Wi W, Ws | -
2,250 2,074 702
2,600| 2,424 822
HT-200M 2,950 2,794 —




HT-250M#

HT-250M

%m%.%gjﬁ% ............ @ ﬁi%j(&“j 200 A @ EE}#@ZKB 30A -eeeeeeee ®
’B*’klkfg ........................ @ FLyO 50AX 2 - @ z}aﬁj‘],’fgﬂ(u 30A seeeeeeer @
FEHL woeeeeenenereenees O PR BOAX 2 weeeees @ HRERL b 20—M12-®
'f}EI/%Zk}\D 200A """" @ It —N—7a— ZSA.
1 .
3500 | 3700
i 16006 f 950 1800 950
il | —_— ] L I
8 2 @
|
I |
= !
8 i
g g ]]l[& —| | IT ]
= |\
lﬂ[ I
Lfl  |oofis i
) = /N _ |
g i B | i |
Lo LT o P ;:f“:"""‘ TR R 1A A
2 = T u JURT SUUURN | GRS | SUNPRIOHRY | N | IO SRS | IR | S
| ( "/ Hool1s0 8 0z ' %z-bﬁvs'
4501
T dddd T S a
OO 6 ®
3900 - i
w B serx3=1752 4 5847X3=1752 16
o
T4 ]
*%’2 O——60—O0—0—0
é %%E&Msw‘ X 250X 18% B4 T
'y 7 B BEH AL T R,
D -
R &
o Q
ERSER p 5=
IR —3
g
OO0 —6—0— 6]

797 .

\




/

HT-300~400M
HT-300~400M
A - B @ BRABO - ®
ﬁzkﬁ ............... @ I; P2V § EXCELTITTOr ®
fjﬁ*j‘ ............... @ ﬁFZKD ............... @
PEERIK AT oeevrenes @ ==z —@®
3500 , © Wi .
1600 L, We L
[ | 1 ) r__—‘ r_——l
% S — F
g ‘ = /® F
240 E i
9419 |
= %t q 1
& - SOk M : " ., -+ e e
b P S = I S L = L A
=3 S T i g . 200
AL/ rﬁﬁ« e
/ / o &) I 27 @ W {
@ @e ®
X@SER ‘
HT-300M+-350M HT-400M
WS 168 8 6%00 168
8 AL 6. - —’ —y —— — W pa— —
3 lﬁ-—w., Wr—t—We We—t—W; We 58 701——701——700——700 700——700——701 [——701 s
ﬁ D - G D- 3% b Heéx D D D g D D D D
20—MI12EBE KL b 47 B 24 - M12BRER N F I
2 §mm5o¢%$<zsox1sﬁ%‘r = ERA1509 X250 £ X222 B3 T
i F U =BT EIEDIRAATL 28 W, - P 7 BT EEDIAA T 72& W,
t® —®O1 & —
(=] .
RS — & eea|
:_4_‘) w
g g
SHo——ab 6 o o —a] |8 —b &b —b—8——0 D © &]
ieeE N ¥~ 3 <omd OB F W
i ] W: | W, W: | W, Ws | We | Wo | @ ® ® @ ® @
HT-300M 4,400/1,152{2,150|4,224| 4,600 700 702[150X 2 2000 50X 2{50 X 21 100 40 40
HT-350M 5,100{1,300{2,500(4,924|5,300 815 822{150X 2 2001 50X 250X 2 100 40 40
HT-400M 5,800(1,475|2,850(5,624 — — — [150X 2 2501 50X 2/50X 2 100 5 50

798



HT-450-500M

HT-450°-500M7%
%E{‘ﬁ . %gﬂ-& ............ @ ﬁﬁzktﬂu ................... @ Eib*gzku .................. @
iﬁl'kj(m ........................ @ S22 RETRTT SR IR TR T EETN @ %é}]*ﬁ?klj .................. @
fiﬁ;ﬁ ........................ @ ﬂl”klj ........................ @ Eﬁ:‘ﬁ/l/l‘ 28—M12"'®
PEEBIK A ereerrennmmeeees @ V. P Sty A - PR EP R RV
3500—— /® - . W W
r———l 00— f2 W 3 Ly
1 T 600 1 T r————] | o ————
8 - @ ]
é
‘é%% = 3
24 1
9Q19 !
g L i M5 L IR o ki N i TL“ i e .
i Reatsg \\ J& [
AN Lo "
®O® OGEW ®
o W
168wy, W, WS W, Wo—t—Ws We Wy—t—W,— 158
15RHS 4 & &— & 4 & o—5
= HREA1509 X250 £ X24F /T T
27 —EABRBORAL TR,
| P N
=¥ N
S8
(e 5
bl e | —— . S — S —
IeE ok F 3 <omd
ﬂ?% Wl Wz Ws W4 Ws W6 W7 Ws W9
HT-450M 6,600|1,130| 2,170} 6,424 | 6,800 705 704 705 706
HT-500M 7,300| 1,250| 2,400| 7,124 7,500 784 784 780 780
| R-] 2 Ok F £ <om
i @] ® | ®] @] ® | ©
HT-450M 150X 2 250|50X2 |50X 2 100 50 50
HT-500M [200X2] 250|50X2|50X 2| 100 50 50

799




3.1.3 BiEETE

CH-AQRs A AH 7> 5 —70—2 47 FRPBICT 4K —, 10YR9/1>
ORI vty b CFEHRMIZ L Loty X VR |
ORHEENE b HEW—O RBREE THRE>
OBUKREAKRECHHFED « X x ) —F—ri=pib0
OFED 2R IC % X dTEHFES v
OKE%@%E<?n—¢Wy>mmﬁwu;nwv%iymﬂyyﬁ%ﬁa
OHT-125C% TIRERE - MDD VK € — 2 % %A |

M- A, suvxz7u—r47 PVCH <7 v—, N7.5
O - BBLIBWIT=vF LT v b A—ZAH 7%\

OfEE 3m |
OMED A V)L | ERE)

OKE » KFeh % v»

Ofgka=v 200+ v E#EIC L DV KRERL T

HEEDEE X

L7 =N 737 —nfRRENIZADZRIBEKIEE2TC, BHRAAOKIESTC, HOkiE

RCH L EnBEHELZRL, 14K 13 3,900keal/h & L, B LEH >~ 2 F—IEHc L

LT T, BELEEIrRL2BARRONEL VEBEZBEL T2,

ADZKIE <¢C>
34 36 38 @ 42 44 46 48
Rl - ~ i ‘ 7
(@)/NBY CHT- 1 ~60C> b % '// )
///,/ ,//// V_Izyx*///////
S
_«gé”‘/// //// / / '/f;; /,/gj%;/ B P
I T T
"{)b // <>’ | /84// ® i
/ A /1// —T7 _L—1 //./ ///
%3%'4/%, /6//" L] /.//
i y — '
/ # 4/ 3 ///,'
~ — : 10
N I~
N . I~ HT-1
\ \\ R \4\ ”"
N ~_|uT-2C
S i i I R
~ ] << 1
< g HT-5C |~ %
\\\\\\ 1 70
I N T et
N T S
pl N T ®
1. BRAADEE tW,=40C R ~_ HTHT-ISC e -
g =28° ~ =200 :
2. PRSUERER 1 =28C NN \\HT-chCC\\\ <¢/min>
3. vy =CRADREZ =AtW=40-33=7"C ~N S T P~ ]300
4., JEEBAKE £ =130 ¢/min \41}5‘:)%\ ~ ~~~{ 400
5. #% HT-15C LTy i e
FRICE-TBETELVE &3 —_— 700
— 1000

BHicEBEEBMLE TR,
800



(b)AH<HT-80~400>

EEKADRE C
28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48

T 7 7
AVIVI717. ;}//f/ /j/ )
]
AWV RINRE - S %Pd
Yy LS AT
4 s e o
s /f/ /(/ /5/ 2‘{//////; o //////
[}
‘égf";;/ ./// VA é?; 1 adl //,/
& y A - /'
Wiy | s e ] L7 -
9@{Z A 1T 1 Ty e |
7~/ 3 G4 yg{}\ %5 ..bQ /U‘ — é/ 50001+ ?}E
N /// ,/ T 11 | 1T 44 =
// /// T +1"] 4///#/ // // 000 %
T 3 L ) / T< ¢ /min>
i Blom R EIRS 2807k 23580 — | /QKQ 43 ,/ ]
BN TRRAL Th b HHERSC & %S A = —
A _ 7 /| > pis) ] /
IO AIHT-250 % % 5> TN - 3000
PN
// /| //{r{/‘% /// 2000
///]///,4//}@:&%/ ///
/ /244/6% T 000
ot e | L ||

(1) BeiEExE Hik
Loy 5 —=CHELTI7=N > 787 —%FHT 2GR, Xvr—C W v HuzAeT
72— 78T —OREREETIT L W,
2.2 MR T 258 2SR L, #ELRET 5,
()i E 5l
M BIRKAOEE  [37C
A O ZBRIREREE © 27°C
TEERAK B DERE 1 32°C
TBIRKE :3,3004/min
DL ELBELFEREII TRICES TRKD B Z &9 TE B,
(IMEEBAAOIRESTC M & AN RRIBERIEE27°C o & DR E 2 A I1TKFER 2 03 LIGER
KEAOBEZSCEOLHEZRD D,
IDkizc 2 n3e ik VEEICT ) EEKES, 3004/mind # & »i SHT - 300M%75 2,
Mz k5 IckEfER FITRD 2 827H 2413/ L D TICELADOKETE 23 HT - 250 M A3k
DRETE L 4 B,

801 -



3.1.4 FEH®E

(1) BIRKE LK EEEER

EHEABEPFRT EECELVIBR NI TNT, TELLITEEKEZFRL TLEE 0,
ok EREHUKKEIX, ROEYD TT,

# " B # = B 2
HT- 8, 10, 15, 20C 20 HT-200C 45
HT-30, 40, 50, 60C 15 HT-250C 4.0

HT- 80C 4.6 HT-300C 3~4
HT-100C 3.3 HT-350C 3~ 4
HT-125C 4.3 . HT-400C 3~4
HT-150C 5.4 HT-500C 3~4
HT-175C 5.0

BERKEIIEEKEICH L TRRRKE 130% ~H/1N80% £ THOR T L EETRETT 4, Zh
INETELEX ) =A==k, PLTELLAEEEFES LI EIHDET,
-7, PEBOMBETEL2EOTREDND I — ) v 797 —%2HETHHAE, LT 77—
Y7y —REEKEICH o Ry TRET, PN A RRITTHERKEICTIEE KR
TWEHIZLTLKIEE W,

(a) FrEE/KER

Ly 72—y 77 —DBR (7 —E & +TRTER k@) TF GE#EKE

-] i JKBE< m> b iE JKEE<m> e i5 TKIE<m>
HT-1,2,8,5C 1.0 HT-150C 2.7 HT- 400C 3.2
HT-8,10,15,20C 2.0 HT-175C 2.9 HT- 500C 3.4
HT- 30,40,50,60C 2.5 HT-200C 3.1

HT-80C 3.0 HT- 250C 3.5
HT-100C 2.6 HT-300C 2.9
HT-125C 3.1 HT-350C 3.1
H A LR &
(b) #H#EKE

REEKE TEET 55469 HE#/K O RIEKE

WA | B R XK & ﬁ(ﬁ%gé%ﬁ H B K EE & K JE & K &
3 ] < £ /min> < min CAS Ckg/em? > Cem- KK
HT- 1C 13 0.156 13 0.0003 0.3
HT- 2C 26 0.312 13 0.001 1.2
HT- 3C 39 0.468 13 0.003 2.6
HT- 5C 65 0.780 13 0.007 7.3
HT- 8C 97.5 1.17 13 0.02 16.5
HT- 10C 130 1.56 13 0.03 29.4
HT- I5C 195 2.34 20 0.03 27.1
HT- 20C 260 3.12 20 0.05 8.4
HT- 30C 370 4.68 20 0.1 109
HT- 40C 520 6.24 20 0.2 193
HT- 50C 650 7.80 25 0.05 45.8
HT- 60C 780 9.36 25 0.07 65.5
HT- 80C 1,000 | 12.50 25 0.12 120
HT- 100C 1,300 15.60 25 0.19 190
HT-125C 1,625 19.50 25 0.29 290
HT- 150C 1,950 23.40 30 0.12 120
HT- 175C 3,275 27.30 30 0.16 160
HT-200C 2,600 31.20 30 0.20 200
HT-250C 3,250 39.00 40 0.16 160

802



1EARKIE & IR AKBERZBET 2 R— 1Ly v 7AOKETH ), BEROENBEIZEN
T\,
2. KR—NF v 7THREBQ /min> 13/KE % P<kg/em? > & L2 E &

13A, Q= 9.1vP 30A, Q= 70 VP

20A, Q =14.2vP 40A, Q =100 vP

25A, Q =36.5vP TEbEN 5,
VAL 3=
(aBBETT—7
(I)C s -MF
BEHE: 924 F o b Yo FLr, Avyy, Bfiky
.636\ ) < @
<CH> > 15° <M ) -
1 | 11
@ 5m
o 2 m @ \\‘ - @
0 ’ [e) 1m
ey | w1 T
C Y
r——//Zm
Zm
i 7E fii #) E &
B e s @ | %A © B AE s @ e A O
HT- IC 53.5 52.5 HT- 80M 75 67
HT- 2C 59.5 54.0 HT- 100M 77 67
HT- 3C 59.5 55.0 HT- 125M 78 70
HT- 5C 59.5 56.5 HT- 150M 73 64
HT- 8C 67.5 61.0 HT- 175M 79 69
HT- 10C 66.5 62.0 HT- 200M 79 69
HT- 15C 67.5 65.0 HT- 250M 77 67
HT- 20C 69.0 65.0 HT- 300M 79 69
HT- 30C 73.0 69.5 HT- 350M 81 70
HT- 40C 70.0 63.0 HT- 400M 83 71
HT- 50C 71.5 68.5 HT- 450M 81 71
HT- 60C 70.5 68.5 HT- 500M 83 72
HT- 80C 70.5 69.0 HT- 600M 84 73
HT- 100C 78.0 73.0 HT- 700M 84 73
HT- 125C 69.5 69.0 HT- 800M 85 74
HT- 150C 79.0 76.0 HT- I000M 86 76
HT-175C 78.5 77.0
HT-200C 79.0 75.5 . HT-1C~100 Ci&|350Hz N1E,
- HT-125C ~250C & U M#Z i3
HT-250C 84.0 80.0 50/ 6011s It
(MAQHY BEG BRI
. (o&
N
45°
2m 5m 10m 20m
* YAl Yo I as
llsm
224 77 TS S S S s

803




HTE R 77 V&R % & T

W oE 45°, 1.5m 2m 5m 10m 20m
HT- 1AQ 48.5 44.5 38 33 28
HT- 2AQ 47.5 44.5 37.5 32 26.5
HT- 3AQ 53 47 40 35 29
HT- BAQ 53 47.5 41 ' 36 30.5
HT- 8AQ 52.5 46 39.5 34.5 29
HT- I0AQ 55.5 47.5 41.5 36.5 31
HT- I5AQ 54.5 49 43 38.5 33
HT-20AQ 52.5 50 43.5 38.5 33
HT-25AQ 53.5 49 43 38.5 33
HT-30AQ 60 53.5 47.5 42 ’ 37
HT-40AQ 60 54 48.5 43.5 38
HT-50AQ 60 54.5 49 44 39
HT-60AQ 64 57 51.5 46.5 41.5

F 1. EEOKMEIZSOHz KT BT 2BEE T,
60Hz X Tl 1 ~4 & VFEEHEML £ ¥,

(3) A ¥y < KBEWER

7 =N 78T —DRRKIZ, FEKFOREEWE B L OKRKFDOEE L T % TR
LTRBMED R & - TR ET, BHESNERKITBHERD N, 754 > 2 E ¢
EY. THMOBEL*H2—CBUTICHIZ2HELELT “Tu—o” 2560 4,

Ta—=F7  RRESNLBRKE —ERBOOHET 2 LNTH Y, BB KOTHMEE R
READFHFREIC L > T7o—B2RO T T, HHETBEEANKKE B & 0SB - ¢
D ETERMBEREEEIBEUTICR2EIEHTVET,

B 7=V 78T, F—"—T7 0T o —FEE RS L TR A,
WAKD—EE HEIICHEK L, K= 2 v 7D L 0H L WERKIC & D BREERE 3 LT IcF |
LETDOTHBE LRGN LAREE L F L7,

(a) 7n—BEEDEE
(1) 7 —EEh DA EE L BE L KEKTICHER W 3— 70— FESI3FEED L E T

PREZTETH LRBFEE L P LTI 70— BEBICIESZ ) 29,

(I 70— WBL VFEAICIE 7o — 7 2RO T 2L L TE T T— KEREENFEN

WT7 O —DRBBELWHIETIEI 7o — 7Y 2R AL CTEBEEL TT R\,

(I 7o —AEEL2HEHLEITE, 7o—B2F@E0KEIIMML 94— 8 KEIZIERD

1.2%%5%2.0% 2 IcHmL £ 3
(b) RIBREBEHBHKE

BIRAKZ H 5 —ENBIHERUT CEET 2201013 7o —242 v LB KE 2 k0tER
CTHEBLET. b, BEEBRZ3EUTICES L) 7o —B2TETL 2 g LT

N B

M : fifakE <4/
E D Z&R#EX <4/
W o IREIER <4 /hD
B:7a0—8 <//h

804



E+W+B
N="W+B 2)
(1), @)Xk
N
M=y—TE (3)

THHh b, BEEHEN EHEKEMOBIE FTEOMEMMOEL Kb D = & i TE B,

BB

BB & (N> |2 3 4 5 | o
A E <M> ¢ /hRT 12 9 8 7.5 6

//1-<J 7u— RS

€)o—Vr 757 —KEEE
WERZETR AR AR HAOKE B & CEERRIC L 2 KEEEIIROME) TT,

1

—ON— 3=

1" | WHEIKOKE LB E TS AR B < SE{ED>
PH <25°C> 6.0~8.0 6.0~8.0
BWEIFE 25C> <#Q/cmd 500LL T 2004
wmEA A Cl <ppm> 200LLF 50LLTF
FREe 4 + > SO, <ppm _ 20081 50LLF
4 & Fe <ppm> x 1.0(0.5)LLF 0.3LLF
M7 ) EE C,COy <ppm> 100LLF 50LLF
4 B E C,CO; <ppm)> 200LLF . 50LLTF

#  ARBREEHHE0.5 2HBMEL T3,

(4) BABDEE

(a) BFHAR
(IEBLOEVWEZAT, Ly 2— ) 737 —2bHBRrBRLICENEL 27— ¥
TIT AL WL BT EBATL RN, ’
(INEE - - WENEZVWEZSL, BLUBRROEIIIFTTL 2Ry,

(INFERE LT, 27374 v aF+—DREMIBLVECFH. RU2BFrrrs—) 73
T — 2R LB L &2, MMy 2B EREPLELLET,

(b) $&f+Hm1

BAR EEBIC RS DT wE T, FHIZHBEICBEH RN,

(c) & o

(I)EBHERZNFUBEICA LY THEBTER (P> 225 AL &0,
(IDEBEEIAKFEICL, 37— 77— %20 TEBERLF CEELTLZE v, HWTWw

805




TV EHRERT T2 0H N £,
(d) > 70T
(IR 7oA, £ 72— 727 —DEEKME ) FTIFTEMTTLZE N,
()R 7THEE
Ry 7RIBRAE (K 7HHEE> tHE» 5BEL 2 T3 H=R +R+h T&EbE N
F¥, HL, H :#HE
Re : E4ESR 0EH
Rp : BCEHEHT
h ey 7—0) 737 —0F +REIESD
h iBk0@) TF GEEKE
1C~5C Im  40C~60C 2.5m  250~500C 3.5
8C~30C 2m  80C~200C 3.m
(e) B &
(1)REHA Ry 7 =) v 737 —DERERICALETLEE W,
()R> 7HBAICRBTREZFAG T 2507223 TEE N,
() BB o D BAR K AL I K HAPEAK B SV 72 DI TL & v,

806



3.2 ZHILEMA S

Tk

3.2.1 %
(1) SKV-F> V) — X <E#R)
= B ® & SKV-3F SKV-5F SKV-8F SKV- |OF
woH = = kcal /h 11,700 19,500 29,250 39,000
A5 E=1 & mm 1,290 1,330 1,380 1,540
* [z 7%= mmO 460 630 740 840
E 5 =#H 200V 50/60Hz
b & 7 A 1.0/0.80 1.4/1.4 1.4/1.4 2.6/2.2
o H ] kW 0.1 0.2 0.2 0.4
e i ¥ P 6
% HE & X & mm$ X & 450X 1 500X 1 550X 1 550X 1
% J&, B m%/min 35 50 75 115
- SN b= £ /min 39 65 97.5 130
A 0 A 40 40 40 50
* R H o A 40 40 40 50
F v > A 25 25 25 25
ot ZZEF L A - - - -
*—rs—7 v — A 25 25 25 25
-1 B B4 Kk DO A 15 15 15 15
F B4 K O A 15 15 15 15
= LA kg 25 33 40 50
| & B kg 49 77 105 137
® B B % | sKkv-ISF SKV-20F SKV-25F SKV-30F
RE - = = kcal/h 58,500 78,000 97,500 117,000
Ay ] S mm 1,720 1,720 1,780 1,970
i;r =4 & mmB 900 1,050 1,170 1,210
= 3 IR =#1 200V 50/60Hz
@3 A b A 2.6/2.2 3.9/3.4 3.9/3.4 3.9/3.4
H 2l kW 0.4 0.75 0.75 0.75
ke i3 # P 6
% HE & X & mm@X & 600X 1 600X 1 700X 1 700X 1
e A ® mé /min 126 170 215 215
& I]’OK 2 £ /min 195 260 325 390
A O A 50 65 65 80
&% R K oo A 50 65 65 80
3 L > A 25 25 25 40
i £ FF v v A - — — —
*—N—7a— A 25 25 25 40
& BB K O A 15 15 15 20
F B4 Kk O A 15 15 15 20
&= -2 kg 65 82 94 135
= s kg 195 255 311 355

807




e

R B B #| skv-a0F SKV-50F SKV-60F
wOH O’ B kcal/h 156,000 195, 000 234,000
A = = mm 2,025 2,130 2,200
3 B = - 1,400 1,560 1,710
- & % =#fH 200V 50/60Hz
E W A 7.3/6.7 7.2/8.0 7.2/8.0
o H ya) kW 1.5 1.5 1.5
# & # P 6/8 8/10 8/10
% E & X #& mmgX & 800X 1 950X 1 1,100X 1
-3 J&, =2 m*min 285 370 444
98 ROK = £ /min 520 . 650 780
o A0 A 80 80 4 100
® H o A 80 80 100
F v > A 40 40 40
£ X2 ZFEF L o~ A - - -
T —N—7o— A 40 40 40
-1 B ##& kDO A 20 20 : 20
FE K kO A 20 20 20
& LA kg 185 268 310
B % kg 480 640 750

808



(2)SKV-Fs 1) — XARERF D

tx

A H % #&| skv-3Fs SKV-5Fs SKV-8F s SKV- IOF s
WA = = kcal/h 11,700 19,500 29,250 39,000
g;,‘; =3 = mm 1,370 1,420 1,590 1,770
A [} & ) 630 740 840 900
) H IR =48 200V 50/60Hz
T E /i A 1.14/1.03 1.14/1.03 1.9/1.6 3.2/2.7
# H Al kW 0.1 0.1 0.2 0.4
" i # P 8
% B & X B mmgX B 500X 1 550X 1 550X 1 600X 1
% &, i m® /min 40 55 75 115
Y& ® X = 4/min 39 65 97.5 130
. A O A 40 40 50 50
£2:3 R A H O A 40 40 50 50
1§ v > A 25 25 25 25
BT £ ZF F L r A — — — _
Fo—rN—7 o — A 25 25 25 25
w H B #& & O A 15 15 15 15
FE A Ak O A 15 15 15 15
b 2 kg 35 42 : 52 67
= pird kg 79 107 139 197
& B ® #&| skv-I5Fs SKV-20F s SKV-30F s SKV-40F s
- - 5 = kcal/h 58,500 78,000 117,000 156,000
% = = mm 1,770 2,250 2,510 2,665
& 1=} % mm] 1,050 1,050 1,210 1,400
A I =#FH 200V 50/60Hz
T A bt A 3.2/2.7 3.9/3.4 3.9/3.4 7.3/6.7
o H yal kW 0.4 0.75 0.75 1.5
# (i # P 8 - 6
% E®E X & mm@ X & 650X 1 875X 1 980X 1 1,130 X 1
B &, = m® /min 126 170 215 285
18 Eid 7K &2 4/min 195 260 390 520
A O A 65 65 80 80
E: 3 R A oo A 65 65 80 80
K L > A 25 25 40 40
#x X ZF P L v A — — — —
F—rN—7 o — A . 25 25 40 40
% B# & kO A | 15 15 20 20
T BB Kk O A 15 15 20 20
= & kg 85 150 215 263
= 2 kg 258 325 435 558

809




R i

A B ® & | skv-50Fs SKV-60F s
W = B kcal/h 195,000 234,000
?ﬁ; [ = mm 2,775 2,895
g =8 = mmC 1,560 1,710
- & b/ E‘ #H 200V 50/60Hz
. A i A 7.3/6.7 7.3/6.7
" H 7 kW 1.5 1.5
B # P 6
% HE &£ X & mm@X & 1,250X 1 1,410X 1
B J&, 2 m® /min 370 444
18 ROX b= o 4/min 650 780
. A O A 80 80
#* R A o A 80 80
F | b A 40 40
e £ ZF F L v A - -
+—s— 7o — A 40 40
=3 H B #& KO A 20 20
FE K KO A 20 20
= & kg 336 410
B ) ke 708 850

810



(3)SKB-P V) — X GHREEF?

Tk

¥ &

® B SKB-80P SKB- | O0OP SKB- | 25P SKB- | 50P
WA = = kcal/h 312,000 390,000 487,500 585,000
148 & & mm 1,750 1,750 1,950 1,950
’_Tf & mm 3,360 3,630 3,630 3,900
B .. 17 mm 1,440 1,740 1,820 2,130
E b/ =#H 200V 50/60Hz
s == b7l A 8.7/8.2 8.7/8.2 14.5/14.0 14.5/14.0
o H ya) kW 2.2 2.2 3.7 3.7
# & 5 g P 4
% " & X A mm¢ X & 1,200X 1 1,400X% 1 1,400X 1 1,700X 1
B JB 2 m® /min 573 717 869 1,042
U] R 7K B8 ¢ /min 1,040 1,300 1,625 1, 950
. A O A 100 125 125 150
7 R K Hoo A 100 125 125 150
K L > A 50 50 50 50
#% X2 ZFEF L v A 50 50 50 50
F—N—7a— A 50 50 50 50
" B B K DO A 20 20 25 25
F B M KO A 20 20 25 25
&= % kg 770 880 1,050 1,280
E S 1% kg 2,000 2,430 2,650 3,180
W B % #| gskB-175P SKB-200P SKB-225P SKB-250P
wo oH F & keal/h 682,500 780,000 877,500 975,000
28 = a mm 1,950 1,950 1,950 1,950
ff & mm 3,900 4,170 4,305 3,630
& B 17 mm 2, 445 2,780 3,090 3,580
& IR =#8 200V 50/60Hz
L z byt A 22.5/20.5 22.5/20.5 22.5/20.5 14.5/14.0
) H 71 kW 5.5 5.5 5.5 3.7X2
L i » P 4 '
3% E & X A mm@X & 1,700X 1 1,900X 1 2,000X 1 1,400X 2
% A = m® /min 1,217 1,390 1,564 1,738
] R P = 4/min 2,275 2,600 2,930 3,250
A 0 A 150 150 200 200
i3 ¥ & K oo A 150 150 200 200
K v v A 50 50 50 80
& X & F L ¥ A 50X 2 50 X2 50X 2 50X 2
R A 80 80 80 80
=g B OBy K DO A 25 25 32 32
F B8 % Kk O A 25 25 32 32
= s kg 1,430 1,570 1,700 1,900
= s kg 3,670 4,210 4,700 5,050

811




812

H B ® #&| ske-zoop SKB- 350P SKB-400P SKB-450P
"w &3] = = keal/h | 1,170,000 1,365,000 1,560,000 1,755,000
AN = B mm 1,950 1,950 1,950 1,950
zf £ mm 3,900 3,900 4,170 4,305
% " T mm 4,200 4,830 5,500 6,120
CoA I =40 200V 50/60Hz
& o T A 14.5/14.0 22.5/20.5 22.5/20.5 22.5/20.5
- H il kW 3.7X 2 5.5X 2 5.5X 2 5.5X 2
# i # P
Pea B & X & mme X & 1,700X 2 1,700X 2 1,900 X 2 2,000X 2
% & = m® /min 2,086 2,433 2,781 3,128
& ® 7K = £/min 3,900 4,550 5,200 5, 860
PR A O A 200 200 150X 2 200X 2
#*® H oo A 200 200 150X 2 200X 2
k % 7 A 80 80 80 80
e 2 FEF L o A 50 X 2 50X 3 50X 3 50X 3
T —N— 7w — A 80X 2 80X 2 80X 2 80X 2
=1 H & #& ko A 32 32 50 50
F B A ko A 32 32 50 50
= i kg 2,300 2,610 2,920 3,300
L %} kg 6,240 7,140 8,300 9,360
® B ® %| ske-s00P
w A = = keal/h | 1,950,000
48 = = mm 1,950
” & m 3,900
= B 1T mm 6,900
B IR =R 200V 50/60Hz
A
o i id A 22.5/20.5
o H 7 kW 5.5X 3
# i # P 4
B E & X & mgX & | 1,700 3
% J& = m® /min 3,476
& B’BOK & 4/min 6,500
o A 0 A 200X 2
#® B oo A 200X 2
K L > A 80
ot 2 FF L A 50X4
F—oN— 7w — A 80X 2
53 H B # Kk O A 50
F B kO A 50
= 2 kg 3,650
' | i} kg 10,170




SKV-3~ | OF
3.2.2 AA~TiEE
(1)SKV-F> ) XARER)

SKV-3~I|0F
FEME oo @ S @ PEIRIK DT e eemreeereneicenens @
FEJRHEE e ® B e verrmrememn @ IS/} oy, 4 ER TR PR PP PP PPN @
A R, ® PEEBKADZ P L—rmeeeennes N Ly B ET TP TP P ®
9 =1 7 ER TP P PP PP PP PRPPPIIP @ Bl oo reenmmnee @ T N7 e
FEHEAA e ernmernnereniemiee, @ PEIBIK AT eernrerverommnsenncannnns @ R e, et eretaeeaaas @

! 4 ,
IS i ' .
, |
<
! * 51
L
. Gl
{ i @ ® q
is AR <t Eam) B ~F B <mm>
i L H, H, A B C D E F G I J
SKV-3F 460 {1,150(1,290| 400 270 845 200 135 85 100 100 410
-SKV-5F 630 |[1,190(1,330] 400 270 845 200 135 85 100 100 495
SKV-8F 740 |1,240(1,380| 400 270 845 180 115 65 100 100 555
SKV- | OF 840 |1,380]1,540( 490 290 940 210 120 65 100 100 610
| GE=] B ok B E A OB KL 3
ik @ @ (E) @ ® K M VA 4 z e
SKV-3F 40 40 15 15 25 25 290 340 M12X200 4
SKV-5F 40 40 15 15 25 25 450 390 M12X200 4
SKV-8F 40 40 15 15 25 25 560 500 M12X 200 4
SKV- | OF 40 50 15 15 25 25 660 600 M12X200 4

813




SKV-|15~25F

SKV-15~25F

o iy ST EPPRPIPPYPPPPPPPPRR R ® P ® PEERIK HALT -ooeevmmmmrrrenreennenans )
ng ................................. @ ) @) = AR TR PRV LT P PR PREPPEPRLE @ =1 -y, A m RRTRRCPRPPPIPPRITIPPIITEY @
P 7. RO P PEPPRPPIPPLPPECPE RS ® TEEBBAKALDZ b L—Feeeeeenenes FBIHE TR DT ooeerrerrmrmmrensenenenees E)
ﬁiﬁ*a‘ ................................. @ Ei':l] ....................................... @ F e I T T e
i) 7 Eo R PP T PP PP PP PPEPRIPR @ HEIEBAC AL rvermerermrenmaenmnenenees | SRV AL T PP R PP PP PP PRERPEPPPEY @
i M1
‘[——i_ti i1
{»253
e T
I_.l_l N i [L PR KR O F5
M
q @®
g Lo J—e
2
| @
)
.
\¥ ) : ~. ®
| anjes @ \
L Bl ~ ®
I E 1) ®
) I
1 74 7] 4
{ M @ @
wBe| BEERTHE am ‘ % B = #  <m>
i) L H, H. A B C D E F G I J
SKV- | 5F 900.11,560 (1,720 | 490 290 |1,140} 210 120 65 ' 100 100 640
SKV-20F 1,050(1,610(1,720| 510 310 1,160 230 130 65 120 100 725
SKV-25F 1,17011,660]1,780 [ 560 310 1,210} 235 | 135 70 120 100 785
i B % B B (A E ®_ vt
4 © @ @ @ @ ® K M | ¥ 4 S #
SKV- | 5F 50 50 15 15 | 25 25 560 995 M 12X 200 4
SKV-20F 65 65 15 15 25 25 665 |1,185 M 12X 200 4
SKV-25F . 65 65 15 15 25 25 725 11,300 M12X 200 4

814



SKV-30~60F

SKV-30~60F

FEEPHL oo eee e O ] PR PP ® TEBRAH DI eerrerennerneneeanes @)
Dy, LRTEETTP PR PRI PPITPPPPPPRIIOOY 0) 50, = SRR T TR PTTIIPYRIIIPPPPPROY: Q) S o7 4 KIRRETRRITTPIPRPPIPPRIPPPRY %)
AR K @ PEEBAKALI Z R L mmreereeneenes ey )L %) < ERRTP I PTRPIPPPPRPRTPPRLY @
G0k -0 7 AL LI TP P PP PP PPPRPIPPPPRLD @ - R PP PP PR PP PP PRPPPREPPI PR O) R T B B PR )
FEHRFA G eeveemrmermermmennenniiens @ PEIBIK AT weevmremerrerecnneennnenes | VR R P P PP P PP PR PR PP @

ol rl

LT sl

» -

T-SOOJ

- ]

T g L_ji | P

1

@,
& Lo
[N
&
T T
) Ll I
= —’T<<

T m
24 ;é | J
Lo

ek
/ -9
(1) @/ DRE {
s 2R < 3 <m % R <t 2 <mm

i 2 L H, H. A B C D E F G I J N
SKV-30F |1,210[1,85011,970| 600 | 350 [1,355| 230 | 130 55 | 150 | 50 | 170 810
SKV-40F - |1,400(1,860(2,025| 600 | 350 [1,355| 230 | 130 55 | 150 | 50 | 170 905
SKV-B0F |1,560]1,940(2,130| 650 | 350 [1,405] 230 | 130 | 55 | 150 | 50 | 170 985
SKV-60F |1,710{2,010]2,200] 690 | 390 [1,455] 270 | 145 55 150 | 50 | 170 |1,095

ics BBk F & A xE OB X 0}

i %] ) @ @ (E) @ ® K M + 4 Z #
SKV-30F 80 80 20 20 40 40 [1,330(1,330 M 12X 200 4
SKV-40F 80 80 | 20 20 40 40 [1,520(1,520 M16 X 250 4
SKV-50F 80 80 | 20 20 40 40 [1,680[1,680 M 16X 250 4
SKV-60F 100 | 100 | 20 20 40 40 [1,83011,830 M 16 X 250 4

815




SKV-3~8Fs

(2)SKV-Fs ) — X (REERET

SKV-3~8Fsi
TBEPH oo @ ' L 7 N e eeeratiiareterieiareaena @ PEIRACH D eveeerereenniinenas @
‘I‘é)m ................................. @ %kzkf-é: ................................. @ Eib%é\ﬂ(u ........................... @
2': W..““““””““”.““T ....... @ ﬁ%)\ux ]~ V_+_ ............ %’:Eb;%é\zkn ........................... @
%jﬁ*j ................................. @ JHI e reremeem @ Z VAN A o
%i‘ﬁ*t% .............................. @ ﬁ{%j‘k)\l] ........................... }\1// ................................. @

ol
T
- _’_..-

@\
\4
/{ Lx
. R /
I T
SR
__;:<
74 1l
R GIH\J
® mn ® @
:E% ig ﬁ: = (‘Z_E <mm> % % =} (f <mm)
& L H, H. A B C D E F G I J

SKV-3Fs 630 {1,190]1,370| 400 270 845 200 135 85 100 100 495
SKV-5Fs 740 11,240(1,420 400 270 | 845 180 115 65 100 100 555
SKV-8Fs 840 |1,380}1,590| 490 290 940 210 120 65 100 100 610

ies B R ' g A b BE K L 3
ik} ' ) (D) () ® @ ® K M WA 4 z #
SKV-Fs 40 40 15 15 25 25 | 450 | 390 M 12X 200 4
SKV-Fs 40 40 15 15 25 25 560 | 500 M 12X 200 4
SKV-Fs 50 50 15 15 25 25 660 | 600 M 12X 200 4

816



SKV-10°*I5Fs

SKV- 10° | 5Fsf
o7/l - ARSI PRI RT SPRPRECPPPPIPPRIPPRY @ ) PP @ FEIRACH DT o veeereerenoenornnenaninnes
Y1t TET T T TP @ BEIKAE -+ ooeer vt ) Bl BJHGTK D veeerreemmsminersennennnns
Y NI 7. TSP PPP PP PIPPRISPRIIPPR @ TEBAADZ P L —F—rereeeens ey oy RTLTIIPIPPTIIPPPIPPRIPPRRS
ﬁiﬁﬁ ................................. @ JHleeeeeemenemeee @ A ARy A v S @
ﬁi‘tﬁﬁ'% .............................. @ @E{%Zk)\ [Geeeeererecenensencaninnenn @ | RV A LT T PP Y PIPPRPRPPEPISTRY
ro i
l o i+
250 i
N (= [
e LT_] I smkemn oo
M
@ o -
LB J——4
I
e | = @
)\ k @
N
© ’ .
L J T ® .
0 @& % ~ / _®
S ‘T ®
v . B o6 _T—q: . ‘@? ®
m
g
'Iﬁ\j
¥ © DREIRT)
EE% f§ R =F (‘f <mm> % :E',LB = 7= <mm
¥ & L H, H, A B C D E F G I J
SKV- | 0OFs 900(1,56011,770| 490 290 |1,140| 210 120 65 100 100 640
SKV- | 5Fs 1,05011,610|1,770| 510 310 |1,160] 230 130 65 120 100 725
iBs ok E O A 2R ] K v k
ik ) @ @ @ ® K M i 4 S s
SKV-I10Fs 50 50 15 15 25 25 560 995 M12X200 4
SKV- I5Fs 65 65 15 15 25 25 665 [1,185 M12X200 4

817

\




,

SKV-20Fs
SKV-20F sf
50 1)) ARR TP P TP PP PP PTPPPROR @ 570/ & - SATRITTI TR PP PRPPRPPRIPIRPRRS @ BB 15 A cereeeerreeenneees
%M ................................. @ ﬁfﬁ;}(%&)\mx FL—F—eeeed %?jﬁgﬂ(u 15 A --erereerrrennns .@
A e @ < TP PP P T PP PP PRSPPI @ F— IS T QG Arereereeeees @
% -0 7, EITTTITPTPE PP PP PPIP PP PRI @ Dy P @ FL > 25A-n @
fjﬁ*;j-,g: .............................. @ PEBRIKALT  B5A ceevrerrenseanen @ EEERIL P 4-M12X200 oo @
) P @ TEBAKHIE  65A «roreeeerraenanny @
1] Tt
T_.u | Ci
1 o
=
% ) Ry Cio§ i:][‘_.' Jlilﬁfﬁm%‘ﬁ’lbﬂuﬁr‘ﬂ
1,185 —¢

1,05010
|
@K il
AN 1 w
\
1 \¥7/ 4 §
— 97/7 T
=2 I i
2\ [ \= i
* ,\ r 23
8 120100
® q @ ® 4
 Bs B KB BA H OB K v b
## @ @ | @ @ ®@ @® *+ 4 X P24
SkV-20F s 65 65 15 15 25 25 M 12X 200 4

818



SKV-30~60Fs

SKV-30~60F s
BEGKE oo rrrenmn @ B+ eseremrennreene e @ B EIRETK o evereereresemerenonmannnes ®
FEJBRE oo ® BEABAORF L —F e BT I - ereeveerreroreernennnnnn )
Y, N/ RIS TTCPIPPPPPRRP PP @ Bl eeereernrnnmrene @ T N T — e @
fjﬁﬁ ................................. @ BTy P et @ B Lot @
FEHEH reverenrearerensinniinnianiinny @ PEERIK AT soererremsrrrencensannnnes @
e @ 13-/ 42 5] RRCIRSIC P TSP R PR PP PR @
1 ™
Ll i
M
p300
____I_,_ - BRAFRE O FRm
[ S— B 3 h :
i3 il
} M—
Lo 4
=T —
S —
| !
m
&}
A\
12 {
B A~ 2 <om % %R =+ i <mmd ,

i E3 L H A B C D E F G I J N (0]
SKV-30Fs 1,210(2,510|1,450 | 600 350 |1,355| 230 130 55 150 50 170 810
SKV-40Fs 1,400 [2,665{1,450 | 600 350 {1,355| 230 130 55 150 50 170 905
SKV-50Fs 1,560(2,775]1,500| 650 350 1,405 230 130 55 150 50 170 985
SKV-60Fs 1,710(2,895]1,560 | 690 390 |1,455| 270 145 55 150 50. 170 |1,095

KBsE ¥ ok B £ A OB K L

i D@ [ 6] ©®]®]® | K][M y %
SKV-30Fs 80 80 20 20 40 40 (1,330]1,330 M12X200 4
SKV-40Fs 80 80 20 20 40 40 11,520(1,520 M 16X 250 4
SKV-50Fs 80 80 20 20 40 40 11,680(1,680 M 16X 250 4
SKV-60Fs 100 100 20 20 40 40 11,830(1,830 M 16X 250 4

819



SKB-80~ | 50P

(3)SKB-P & 1) — X FE#:H>
SKB-80~ | 50P%

111 SRRRTTTTPPPRRPPPPPRIPPYRIPPPPRED ® PEERIK A D eerernrennsennninniinnnen ® R e ®
byt X TRTTR PP P PP PTRPPPPPIPPPPIN ® PEIBRAH LI reeeerereesenieniinnins ® SEE 2y o EE TR T T T TP PP IOOpO
FEHERE veeerernerersennnnnnnenininns ® | T TP @ e L LT T TS COUI a
-%kyk*]i ................................. @ 5\(3’5}" L 3 seernternnssnantecsnnncaes E%,—R‘}[/ | R TR T T T PPN @
] — _
( ] [] . C v
L ] T2 — R b R1004X 3500 X8 4
' | Fo- 1 12
amini
1 ! S
/ 7 l Zz =
L] La=m) L.i T il 1 4 IHIR J,g
L] 1 1]
Wb Al i AL
L 30&—0 L: 3?0 Ls 3?0 in?o
= 1] X B R
}@ /@ i
a —t A
Z __—_—¥‘=' § _/@ j
DA
4404
iniii B
S / | A
i S TN
3 I} ||T lk LY. l § = 'I
M S8 A !
| . . Lor q \ - T 4 \i
‘ 40043001 5 W,
ﬂoo-g , W |
l L L‘ - L: 3 / W
2 3
f iy N—/3EE
7 AN i =F & <mm)
ik -] H, Wi L. H Hs We W3 W, Ws L. Ls
SKB-80P 1,7501|1,440|3,360 | $9560|1,365]1,200 895 795 |1,860 990 | 1,400
SKB- 100P 1,750(1,740 | 3,630 680(1,365]1,500|1,045 945 12,160(1,125|1,400
SKB- | 25P 1,950(1,82013,630| 680|1,565|1,580(1,085 985 12,240 1,125 |1,400
SKB- | 50P 1,950]2,130 | 3,900 75011,56541,890 (1 24011,14012,550|1,260|1,400

B ® BB & <A —

% ® [ ® | @ o o] = ® ® i+
SKB-80P 100 100 50 50 50 20 20 8 -M16X300
SKB- 100P 125 125 50 50 50 20 20 8 —-M16X300
SKB- | 25P 125 125 50 .50 50 20 25 8 -M16 X300
SKB- | BOP 150 150 50 50 50 25 8 —-M16X300

820




SKB-175~225P

SKB- 1 75~225P

TEEHEL oveereree e @ VI-35-¥, .\ (TR PRI TTPPPRPPPRPPRPRIPED ® e L P PRI 0)
1 TRRRETTTTIPTRPPIIIIPPIPPRIRRPYS 20) PEIRIKHL D rerevvnneremmmnnnnnnnnenens ® S L 7 4 8 EE TR RIS TTTPIT PRI
0% -t v TTE TR PRI OPPIPPPPPPRIPI ® | SRV LTI TP T TP PP PO PPRIPP P @ B 1E v EETTTT PP PPIPPPPPS D)
2.4 CRRR TR P C U P LTITLPPPPPPPPRREY @ D R D P RE FEREARIL borererrrmrrinnrnennennns ()
Ml L] ]
= —

W15
Woe

—
o
S
A
X
o
S
%
X
=
1S
3
Wo—

== =——., & lo%
L i 1] i i =
—+ | +-300 J‘Lsoo J Lsoo — | +-300
Ly 1., ‘ - Ls Lo—
¥ = RV
?9 /@ ® ®
4 / [ \fﬁ i}
jand
= [ § g |
I L | /®
L 440 ‘
T 8 2
L (L——-._. b =3
il /
Ikl g |
T : by -l- =) S ———
- i \Y =}
T 1 R a3 igin
R FON RVA Gy )y 25 < g
'“.;7 T // AWRIAN o b 1 e
300300 IQ st!j A liso
—900—1 \ W4}
—L:z Lz e — I
©/ @5@5 E@ E@ E;z 30— [ Ve Wa—3
£l B & N—REEH
|22 ban Z ~f %= <mm)
i) W, L, L, L, H, H, W, W, W, W;s Ws

SKB- | 75P 2,445| 3,900(1,260! 1,400| #750| 120 |1,160|1,045}1,397|1,297| 2,865
SKB-200P 2,780(4,170{1,395/1,400| . 800| 120 |1,325|1,215{1,565]1,465] 3,200
SKB-225P 3,090|4,305| 1,462|1,400|. 820| 100 {1,480|1,370]|1,720|1,620| 3,510

s B ok B OFE W ]

%2 ® [ ® | @ © [ ©® ] ® Epgron b
SKB- | 75P 150 150 | 50 50x2| 80 25 25 10-M16 X300
SKB-200P 150 150 50 50X2 30 25 25 10-M16 X300
SKB-225P 200 200. 50 [50X2| 80 32 32 10-M16 X300

821




SKB-250-300P

SKB-250:300P#
‘%?}ﬁ% ................................. @ PEIBIK A D cvevvrerresenenennnnnnnnnns @ b BV ey i = RS @
TR ey @ - 31-F Qank H EETT TR T TP ® S]] | T )
ﬁjﬁ*ﬂ‘ ................................. @ B L yereiiiiininiiiiiinena, @ %@jﬁ*[} ........................... @
BRI v venemvermncnseonennrennannany @ D L U e B 1 Nt @
2
- ) . 17
o O Jizm:_T
= =
| L
! 7’>7J—.1</w'7t 8
» 1004 350h X 10 4 =
— | _%t. #_@i _%—~—~{__T§
| 1 h"é‘J
150+ 11503004 | +— 3004 1504] #150
LLz_i_‘—Ls_‘l—Lz
F m ERAKXE
@ /@
| ] | " /9
I
i E
m g
i 4 %
[4-[-! c"‘—o:‘L y T - ‘l‘ ' 11 ‘I }_\
i i 2”"{ A h: | | i I I__ ; |
e il / Ly |\ e
Tt . |
00— W 150
I.g % J La g ED 130 VV’z WSJ 130
@ ® ®
) b5y | = N—/REE
Bs AN L4 =t &% <{mm)
¥ H | W L, H, W, W, W, Ws L, Ls L, L.
SKB-250P 1,950| 3,580| 3,630 #680| 1,5951,745(1,965(1,865|1,125 1,400 — 300
SKB-300P 1,950(4,200] 3,900 750]1,905| 2,055 2,275|2,175|1,260|1,400| 150 300
BsE B oK B OE A
. : RIL b
B2 ® ] ® | @ @ ® | ® R A
SKB-250P 200 200 80 (50X 2{80X1| 32 32 10-M16 X300
SKB-300P 200 | 200 80 |50X 2| 80X2| 32 32 10-M16 X 300

822




SKB-350—450P |

SKB-350~450Pf%
BEHE - ooeeeereerrrren ® PEERBIK A [Jeerevernevrronereoeeeenenns @ AN T e O)
FETBRE ovvveer e ® PEERACH D evevrreeennvnninninnnens ® ST -7 4 1 R T TP OU TP )
ikt v RET TR PP R PR PP PPIIPPRIPPPPRR ® F b s @ E <3 /1o, A TSP PPOPPPPR @)
- @i/ TR R PR P T EPRTPET I PPPPPPPP @ BZBE L errrrerraneriniiiin, @ FERERIL Foeeeececnininiiiinininny @

(] O ﬁ%
g 3
] O “%
Frh KN ER 1o§f 2008 l
1004 350hx 12 3004 Fo ™ T
| ) oS
300J L 3004 L 004} 4 =&
% W2 Wy Wz*Hm)
X &R
éi.
S
|
JI! /—\ -
m - VAN T =T A
. 2 K r~
AN IS W \1,2
I o ' pes] ; \ | &g
= " = =y A1 Il T LT By i
H i HA IR — H By i T :__Ig"‘ P L‘LB
H NA
N 3 5 $300+ F150
! 5 . 00
1 We Lt
db—w W w,«% 1130 L Ly Lz 9 D@ 0
® ® ® ® @ ﬂ
N— s EE ®R) ®R)
ﬁu M = X SKB-450Pn$kk & SKB-350P 20 A BEEHLHE i3
frEi134S e ¥ 3, FiEotkic N 2T,
Py, 5t 2 T % <>
F 4 Wi L, H. H, We Wi Wi Ws L. Ls L. Ls

SKB-350P 4,830 3,900 | #750| 100 |1,455 |1,680 |2,590 {2,490 |1,260 {1,400 | 150 300
SKB-400P 5,500 4,170 800! 120 |1,790 |1,680 |2,925|2,825]1,395 (1,400 | 300 | 550
SKB-450P 6,120 (4,305 820| 100 {2,100 |1,680 3,235 |3,135 {1,462 11,400 | 300 | 550

& i b =T <(mm> R
7 % % o © ] ®© | ©® £ @ x AT
SKB-350P 200X 1/200X1 80 50X3 1| 80X2 32 32 12-M 16 X 300
SKB-400P 150X 2|150X 2| 80 50X3 | 80X2 50 50 12-M 16 X 300
SKB-450P 200X 2[200X 2] 80 50X3 | 80X2 50 50 12-M 16 X 300

823



/

SKB-500P

SKB-500P

824

r/ 1 X
i L r ‘ ; l —
i ¥ S R
H150 3525
3625/
i 36—1575 1680'——-~LL1830'— 1575—135
®
—HE

......................... ® PEIRAAL  200AX2 -++eeeee--+(B) A —s—7 11— 80AX2:eeeee(®
......................... ®@ PEBRAM O 200AX2 -ooeeeeeree(®) EEIFEA L 50A creerereeereennne(d
......................... ® Fry 80A eerreerannenans(@ FEIHEAKT  50A cereeeeenereene(d
......................... @ KZEF LY 50AX4-eereeere(®) HEEERL F 14-M16X 3000

28 %
. N
5 g
{‘}7~/ﬁ Kb —EE_ SIS 04[
. Jan b sz ¢ ¢
100¢><350h><14,; 3001 o U 8
— " 1
o dhao dllso ] 23
300 300 300 300 J L3007
156 1575—+—1680—+—1830 1575—4 4=
e VN
® 2
n
o
® ] I
4
[=JnTs] B
TT / S | 150 g
&) \
8 8 iS4 H 12 i
T % ’éjpb\ 88
300 ~55506l(v o
/ —900—
1260 7—14004\——1260—<
@O ®® ®
Ul B m



(4)SKB-Po<i§ &>

WE I3 TR I SZEREH N OICEE Ry 7 277 27 —)VHER, — 3—flluA 0z
i, WFy o —FRUFIT T E T,

SKB-200Pof <iH &> Dl

@ ®
A

@_ g Giok: =0 7 RRRRRRRRRPPPPITPIPPIRPRPPRRPRIID ®
K Py 0 G R R LTI SRR PP PPPRIIPERPE -@
D HEHOMEE Ry 7 R ®
&@ q A O F o o2 X—rereeneeeees @

-9 —4

1300 -4170 1300

2780

el
L
jpy|
||

O»
QOw

1950

1.5m

:f B
S
]
'—-—
450>
»]
=

RERA-BELIBENRTL 5m
REAB-EAIVENTEm
REHC--EAEL BN TI0m

TRIIWER L EERZEEL 72D TY,

HA BEHR A B C
= B 73 68 59

Ry 2Z, Fr—f| ¥ F # 67 61 54

REMOET v 7, Ry 7R, Fro—ff| HEF B 65 60 53

HBAL L R KA —ID

825




(5) SKD-FsHs </ - KRB ETZ>

HETiERTER .
e w
: *7}3’2‘&
785
=4 u
1 |
| {
1 1|
I3 \
F—7 -  FENEKE
" VR B
Pk BB AL
BB AR O

BEtRM D KR 13 £ /min/RT BE 37CT—>32CW.B.27C> IRT=3,900kcal/h

WA | AETE <mm B B OF <mm ER (kg [EVLALEBBETE B[

1w Ba—~H #=E e ) = BE EFE—2k BE B

2 FLW L H Ik wmlenlaaalexgRE] % BT WS [ min| R T
SKD- 80Fs [3,500]| 2,500] 2,380 100 | 50 20 20 50 ]1,050] 2,300[1,600] 2.2 |1,040| 80

B
8

SKD- 100Fs 3,500] 2,800| 2,580 | 125 50 20 20 50 1,250 2,600/ 1,800 3.7 {1,300]| 100
SKD- | 25F s 3,600 | 3,000]2,680| 125 50 25 25 50 1,300 2,800{ 1,900 3.7 |1,625] 125
SKD- I150Fs 3,800 ] 3,500/ 2,880 150 50 |- 25 25 50 1,750 | 3,500| 2,200 | 3.7 {1,950 | 150
SKD- 1 75Fs 3,800 3,900| 2,980 150 80 25 25 50 1,900] 3,800)2,200| 5.5 [2,275| 175

SKD-200Fs 3,500 5,600|2,580| 150 80 25 25 50 2,400 5,100( 1,800X2
SKD-225Fs 3,600 | 6,000| 2,680 200 80 32 32 50 12,500 5,500]1,900X243.7X2| 2,930 | 225
SKD-250Fs 3,600 6,000( 2,680 200 80 32 32 80 |2,500]| 5,500]1,90x2]3.7 X2[ 3,250 | 250

3.7X2| 2,600 ] 200

3

) 3

SKD-300Fs 3,800 | 7,000]/2,880| 200 [80X 2| 32 32 80 |3,400} 6,900 2,200x2[3.7 X21'3,900 | 300
5

3

3

5

SKD-350Fs 3,800 7,800[2,980| 200 (80X 2| 32 32 80 3,700 7,500] 2,200x2|5.5X%3[ 4,550 [ 350
SKD-400Fs 3,600 | 9,000 2,680 [150 X2{80X 2| 50 50 80 |3,800[18,300] 1,900x2{3.7 X3} 5,200 | 400
SKD-450Fs 3,800 {10,500{ 2,880 |200 X2{80X 2| 50 50 80 15,200 10,400] 2,200x2{3.7 X3[ 5,860 [ 450
SKD-500Fs 3,800 |11,700] 2,980 }200 X2|80X 2| 50 50 80 |5,600]11,300] 2,200%2|5.5X3] 6,500 | 500

GE> FBEBRROBEETLE SN 3.

BEE
s RT —HER | p|lo|®|@|e|®|0d
5m 6 faom 80 53 | 50 | 54 [ 50 | 59 [ 54 | 63
R S 100 55 | 51 | 56 | 51 | 63 | 57 | 67
s . 125 55 | 50 | 53 | 49 | 61 [ 55 [ 67
ﬂ 150 58 | 55 | 60 [ 57 | 64 | 58 | 68
1 | 175 59 | 56 | 61 | 57 | 64 | 58 | 68
® @ 200 58 | 54 | 58 | 53 | 67 | 60 | 70
@ 250 58 | 53 | 55 | 51 | 64 | 58 | 70
ﬁ.sm . 300 61 | 58 | 62 | 59 | 67 [ 61 [ 71
B ® 350 62 | 59 | 63 | 59 | 67 | 61 | 71
400 60 | 55 | 56 | 52 | 66 | 60 | 72
L@ @ 450 62 | 59 | 62 | 59 | 68 | 62 | 72
o« 500 63 | 60 | 63 | 59 | 68 [ 62 72

A 45°

~ ' BALAZS — L GR2D

v L {5m
)I\‘.' 1 .511‘1
al |l NS

o

Iy
G.L777777 77777777 777777 777 77;

1.5m|

826



3.2.3 MEERRE

(a)fEHE T MHREAR X

9 ¢ /minRT ) 11 <4 /minRT
37 37
36. 36 !
35 35 e 29C
Ry : DaPld
" p e N RRCZe
= W-\aﬁ/ A2 - R A1 A ig
y ,‘7‘%/ adBEig 32 PP g
5'( . A L LA 123 a P » A~
' 3 A A o o W30 // Py o
tw? o9 7 - ] o o d V1
e a49Z8vd A 2 7
28 // o [P P
tw? ~ /'
27 A // <Cy> 27 //r)
% : 2 . 'f
2 ER v /' 1) 2 # 1
25 25 ..
i y
2," 24
23 23
22
25 2627 28 29 30° 31 32 33 3435 36 37.38 3940 41 42 43 44 45 2526 27 28 2930 31 32 33 34 35 36:37.38 39 40 4142 43 44 45
ADOKigtwl<C> AOXKiEtwi'C>
134 /minRT 15 ¢ /minRT
37 37 [ | [429°C
e sc 36 ~ 427
35 ) e 35 Q‘a-iA/ o ;g
35 % s
N e s s g al¥ata
* S N B> 4402
A sV d
32 0! o :/ 32 ;/ ’r//
i P 31 VI
o 3 P\ P 77
X A A A
w30 - w O %oy
twz 29 fa o 29 4
- P
<C> 1 X gl '/
28 L i 7
L - tweoor g
! // <C> o d
26
26 v w32 w1 ZH) W1
BT 250+
24 ‘ 5
23 23
" 2 )
226 2725 2630 3132 33 34 3536 3738 3940 41 42 43 44 45 2526 2728 2930 31 32 33 34 35 36 3738 39 40 414243 44 45
ARAKiEtwI<CC> ABKiEtwiC>

(b)
BlE 1
134 /min/RT, WB27°C, tw! =37C» & &tw? ?
SR>
AOKEtw! =37°CH# & 134 /min/RT, WB=27" L DN H LY
HOkiEtw? 250 L tw?=32CE % b,
B8 2
114 /min/RT, WB=25C, tw2=28C® & &tw' ?
B>
HOKiBtw? =28°C & & 11 4/min/RT, WB=25COB LN R L
ALOKEtw! # 5 & Ztw' =31C & % 5
FEHE R HNE AR
S RIRBRIEE =27 °C
PEERAKA DHRE =37C
BB H O RE =32°C
EEARE 134 /min/RT

827




3.2.4 xEHE1EH

(1) 4%

WHEEICIE R &) RS D ) 2T 0 CHABREHEOBAED TBEIC LT 25w,
(a) O KR 2 S RIBERIREE CWBDY LITFIR R 1F 22 L i Tx 20w,
(b)ZERE A AR AN S ¢ 2 5, (B L REREE T 13 RS 5.
)7 70 —F QHEEEHOKE—ARIBIRIEE 2k & WEEEKIEI R ¢ 2 2,
d)v vy QGREEADUKE - OKE 2/ WEEKIRANE %2,
d%ﬂ%%ﬁ—%@ﬁ,m%%&&<Lvyyék%<fé&%¢u$é<&éo
UEDNEIRT7e—F, Ly, WBRBIBOKE SELEBRIHICEGEY S D 2+,
(ZRZLKE - BERI—EET 2, > TREIALEZEZIBREBOKE I LD LS 1l
EGREWERLTOET Y, T70—F0BotTIc BBk E v rrbh ) 4,

(
(

(%iéﬁl .013 W.B.27°C)
L 37°C~32°C

6.0
?8 5.0
4.0 4.0
% 3.0 #% 3.0
% [7:N
X 50 W.B.27C_| X 2.
: Rai
/' \\\
1.0 / 1.0 e
0.8 — 0.8
0.6 0.6
foibroid o p—p———— —ttt—t—t—+
vy 1 3 5 7 9 11 13 W.B.("C) 24 25 26 27 28 29 30 3
WEKIRE, 7T7a—F, —ETVLyY Lyy 770—F—E ClRIKEE
Zieic & 2 8Bk = & o @M Zibc & 2R K X DA
6.0
5.0
4.0
3.04—
578
* 2.0 \\
: N
10 WE
. ,2°
0.8 , C-
0.6

et
77a—% 2 3 4 5 6 7 8 o
BERIEE Lo v—mTTP Fu—F
i & 318Kk x 2 D fEA

828



2) #& M

(R B VHEFT % R U - By 0 S VT, BRI C REETRFICBE ZRA L T\ &9
FH (&N,

(bHEAFIF 12 AT, EBERL P THECEEL TS W,

(C)JAME L Dk X X N2 AL FER (L a7 b —% v b> LEVEIERSLES
(SN — T & B, 7 ofiBEEY L OME 2 KOEBELL Eic & > T 223w,

5RT~ 15RT  1.0mPl Lk 125RT~175RT  2.5m Ll E
20RT~ 40RT  1.5mLlE 200RT ~300RT  3.0m LI E
50RT ~100RT  2.0m Ik 400RT ~500RT  3.5m Pl |

(3) BLE R > 7Tt

QEEY A X3 h Fu VB BEEICADE TSV,

(bWEBRA K > 713, HHEEEAKMLLIT I T v,

(C)ORBIIR B OB A, BEOBERKICEEL oMb b o\ &) TEES TS v,

(@R EESEEKA & D BB OREIR TE 3 2T, <, B SREIBRIA» LT
(728 GEEMFIERC T — 370 —F 3 REE 503

(e)SKB — P, SKB - SHa#MEn LA Ic 3 KEHRHEKR 2HAA TH Y £¥, SHRE
FITHAMICHO, ADE: VERT 50 TRIETT,

(4) E ¥
()7 7 v izl HFRENOFANICE 2 & ) BEAERE L T 23 W,
(bJEIEASE, bt a—X, MHLECRE—SFRICEL T2 0HHERL TS v,
@%ﬁKﬁVf%WbT@ETéﬁi,K@K&#EEK&ULu&ofﬁéLﬁLEKAm
FTEARES 75 v AP L—F 2 62T —2RAEHE VI IERL TSV,
(A)SKB - P, SKB - S o EEAMAAD T > /37 ¥ A 2 BUKFIC THFHERD W E T,
(e)SKV ~FIZi3 0 T EEAHIC 2 b L—F 24 L Th HBEEEEKICA > T3 W,
3 2 HEKEREEO S, SOKEENIBEMEZTF-> TZE v 0.1~0.2kg/em?>
(H)R—n 2% v 7OLLEIR, EEKMICBELEHYET,
(5) & =¢
(AEBREDA VAL PRE—FR—ZADT Vr A PRV MTTLFEZFEL TS,
(b) FEpARE D BOKIL, FTEHAEO G 7 v 2 v 2+ v—F BHERAREREZ L TCEE W,
()EFE AN ~T ) ¥ 7%, 34+ A 1 MIREE#MZIICERL TIZI W,
QF 7y =X itz 77yt 203 HREGEEIRICERL - 212 ﬁ»—%bf<féwo
$72, VXIS T7 7 YL ZIEFICIRD, BSEEIcER L T HEEICA S TL
723\,

829




MEMO

830



1

3.3 (EFIEEHKA R
3 3.1 i AR RRO LH FELCEET LI b0 7.0
(1)SBC-E¥ ) —X
= B ®a SBC-3E SBC-5E SBC-8E SBC- | OE
g2 0= & mm 1,112 1,395 1,700 1,700
g T OB Ok O & mme 640 850 850 850
z2| % 8 = #H200V 50/60Hz
| B 7 kW 0.1 0.1 | 0.2 0.25
A # P 6
pr3 B OB EXE>  mpX A 500X 1 500X 1 ‘ 500X 1 500X 1
B ) pal 2 B &
J& B S /min 45 55 70 85
Vi 2 ¢ /min 39 65 104 7130
wWo®m K K E kg/cm 0.2~3.0
" — A O A 25 40 40 40
o A 25 40 40 40
% F v > A 25 25 25 25
- F — N — 7 T — A 25 25 25 25
RSP T A 15 15 15 15
] & = kg 29 40 46 47
E & B = =B kg 49 80 86 87
® B % #| sBC-I5E SBC-20E SBC-30E SBC-40E
g1 = 8 mm 1,517 1,837 2,177 2,177
Il F om ok M & mm 1,150 1,150 1,620 1,620
72| & IR =4H200V 50/60Hz
B | 7 KW 0.4 0.4 | 0.75 1.5
L i # P 6
% A B GEXE>  |meXE 600X 1 600X 1 | 900X 1 900X 1
B O® K Ev B
& & |m®/min 140 140 230 280
Vi ® 4 /min 195 260 390 520
WM Kk Kk = kg/cm? 0.2~3.0
" — A 0 A 50 50 80 80
oo A 50 50 80 80
#% F L > A 25 25 25 25
" F — N — 7 g — A 25 25 25 25
RK—ng 7 <2 A 15 15 15 15
B E= = kg 72 85 145 165
O B E B kg 147 160 290 310

831




yust

(1)SBC-E¥ 1)) —X
H H % #| sBc-50E SBC-60E SBC-80E SBC- | 00E
Zl 0= = mm 2,255 3,058 3,058 2,815
| F om ok m o= mme 1,900 2,100 2,100 2,900
_ A A =#H200V 50/60Hz
; & b7k A 9.2/8.6
i 71 kW 1.5 1.5 2.2 2.2
# i # P 6 8 4
® o OE B EXE>  |mgXE 900X 1 1,200X 1 1,200 1 1,500% 1
B B H = =R ~v |+ BRE)
J&, ® |m®/min 330 420 450 700
7K =2 £ /min 650 780 1,040 1,300
wWo®m K ok E kg/cm? 0.2~3.0 0.3~3.0
m A 80 100 100 125
3 & | K .
o A 80 100 100 125
. F v > A 25 25 25 25
Tl — = 7w — A 40 40 40 40
o | ST <amy A 20 20 20 20
2 OF & K D A 20
B = = kg . 205 346 440 760
E OE B O=EHE =B kg 515 825 925 1,360
B\ B ¥ #| sBC-125E SBC- | 50E SBC- | 75E SBC-200E
A & mm 2,815 3,085 3,085 3,285
T T o®m ok M & | omg 2,900 3,300 3,300 3,700
_ A IR =#H200V 50/60Hz
b & b A 14.5/14 14.5/14 22.2/20.7 22.2/20.7
- H ) kW 3.7 3.7 5.5 5.5
# i B P 4
¥R B EXE  |meXH 1,500X 1 1,800X% 1 1,800 1 1,800% 1
ER 1] Vi) X ~L | EREp
J&, £ |m®/min 830 950 1,150 1,250
X = ¢ /min 1,625 1,950 2,275 2,600
LI - S S N ==Y kg/cm? 0.3~3.0
A O A 125 150 150 ‘150
;3 & B® K
B oo A 125 150 150 150
F v > A 25 32 32 32
#t :
F — N — 7 @ — A 40 50 50 80
o | XTI T <GB A 20 25 25 25
B & % Kk O A 20 25 25 25
=] = = kg 780 1,030 1,100 1,280
o OB OE OB kg 1,380 1,830 1,900 2,280

832




T

1)SBC-E ) —X | o
1w H ¥ #| sBC-225E SBC-250E | SBC-300E SBC-350E
S & mm 3,510 3,510 3,770 3,770
Il T om ok M & | omg 4,400 4,400 4,800 4,800
E b4 =#H200V 50/60Hz :
= z # A 22.2/20.7 22.2/20.7 28.9/27.7 28.9/27.7
0 H yal kW 5.5 5.5 7.5 7.5
" s % | P R
% B B EEXE mgXH 2,400X% 1 2,400% 1 ] 2,400X1 | 2,400X 1
BX B psl = ~)v - BRE)
& E  |m®/min 1,750 1,750 2,200 2,200
K b= £ /min 2,925 3,250 3,900 4,550
W oHw Kk XK E kg /cm? 0.3~3.0
o A O A 200 200 . 200 200
®l® R X H oo A 200 200 200 200
k v 2 A 40 40 40 40
# A — N — 7 v — A 100 100 100 100
o | KT 7 g A 32 32 32 32
&2 & # Kk O A 32 32 32 32
| 4 2 kg 1,750 1,830 2,060 2,160
E O E B H B kg 3,450 3,530 4,060 4,160
® H # #| sSBC-400E | SBC-500E | SBC-600E | SBC-700E
;1/; =5 = mm 4,250 4,650 4,710 5,110
53; T # K ®# & mme 5,580 5,580 6,600 6,600
& R =#H200V 50/60Hz
& & A A 44.5/41.7 44.5/41.7 56.6/54.2 56.6/54.2
B
H i) kW 11 11 15 15
# ® # P 4
¥ OB B EXE |mgXxsH 3,000 1 3,000X 1 3,400 1 3,400 1
BX B vl X ~u b ERED
&, B {m®/min 2,600 2,600 3,750 3,750
Pi & £ /min 5,200 6,500 7,800 9,100
wWoHm K K =E kg /cm? 0.3~3.0
) A O A 250 250 250 250
ol I H oo A 250 250 250 250
F v > A 80 80 80 80
o — =7 — A 100 100 150 150
it y 7 <Ay A 50 50 50 50
2 & & K O A 50 50 50 50
H k<4 & kg 3,530 4,050 4,900 5,500
E O E B OE =B kg 7,230 7,750 10,300 10,900

833




7

/

T
(1)SBC-E ¥V —X
e I ____® %| sBC-800E | SBC-1000E
% =3 2 mm 5,295 5,695
2] T ® Kk m & mme - 7,600 7,600
- & R =4H200V 50/60Hz
- & i A 82/80 82/80
- H 71 kW 22 22
1 54 P 4
®% OB B EXE> |(mgXH 3,600X 1 3,600X 1
BX )] yi) X ~L b+ ERE)
&, # |m®/min 5,000 . 5,400
K & £ /min 10,400 13,000
W o Kk Ak E |ke/em® | 0.3~3.0
" U m A | 300 - 300
oo A 300 300
ﬁ F v 4 v A 80 80
' A — N — 7 o — A - 150 150
g L KT <y A 80 80
B E ¥ Kk D A 80 80
B - 3 = kg 6,230 7,100
& B HE =R kg 13,930 14,800

834



(2)SDC-H¥ 1) —X

Tk

®m H % % | SDC-400H | SDC-500H SDC-600H SDC-700H
wnl o= = mm 3,000 3,000 3,000 3,000
# I mm 4,245 4,375 4,855 4,855
;; " 7 mm 4,085 5,085 6,085 7,035
& G2 IR =#H200V 50/60Hz
B 7 KW 5.5X2 752 | 11X2 11X 2
B W ¥ P 4
OB GEXA> |mmexH 1,800%2 2,000X2 | 2,400X2 2,400X 2
EX ) o = ~L b iR
& £ | m®/min 2,640 3,300 3,960 4,620
% £ | £/min 5,200 6,500 7,800 9,100
wm s Kk Kk | ke/aw 0.3~3.0
= A 250 250 200X 2 200X 2
B B E K -
& oo A 250 250 200X 2 200 X2
F v > A 80 80 50X 2 50X 2
o —s—7w— | A 125 125 100X2 100X 2
| | ¥zr2r7 829, A 50 50 32X 2 32X 2
2 & # K 0O A 50 50 32X 2 32X 2
= # kg 3,900 4,100 5,100 5,700
B 2 kg 7,650 8,550 10,500 12,000
- ¥ # | sSDC-800H | SDC-1000H | SDC-1200H | SDC-1400H
| & B mm 3,000 3,000 3,250 3,250
ff i mm 4,855 4,855 4,855 4,855
| m 7 mm 8,035 9,985 10,935 12,735
2| & B =#H200V 50/60Hz
| b 5 kW 7.5%3 11X 3 | 11X 4 11X 4
B O® # P 4 ‘
¥ B B EXE> |mexa |  2,400%3 2,400X3 |  2,400X4 2,400 X4
BX B 5 2 ~)L b RGaH
JA, £ | m*/min 5,290 6,600 8,070 9,400
X B | £/min 10,400 13,000 15,600 18,200
W OHw K XK E | ke/ar 0.3~3.0
o A 250 X 2 250X 2 250X 2 250X 2
#¥1 B B K
O A 250X 2 250X 2 250X 2 250X 2
1 F v 5 A 80 X 2 80X 2 80X 2 80X 2
# F— N — 7 @ — A 125X 2 125X 2 125 X2 125X 2
o | KE 7 28, A 50 X 2 50X 2 50 2 50X 2
B O#® & Kk DO A 50 X 2 50X 2 50X 2 50X 2
= 5 kg 6,450 7,600 9,000 10,300
B 5 kg 14,350 17,100 20,800 24,500

835




Tk
(8)SDC-H ) —X

-0 - ® % | SDC-1600H| SDC-1800H | SDC-2000H
nl & & mm 3,250 3,250 3,250
’_ff - mm 4,855 4,855 4,855
| R T mm 14,535 16,335 18,035
T & 5 Z#4H200V 50/60H z
B # kW 11X 5 [  1xs |  1uxs
| ® o P L 1
% B B EXE |mgxa | 2,400X5 | 2,400x5 | 2,400%6
BX B V] b2y - ~)L b iRGE
&, & | m®/min 10,770 12,120 13,450
Sk ‘ = £ /min 20,800 23,400 26,000
W oM kK Kk E | ke/ew 0.3~3.0
) A O A 300 2 300X 2 300X 2
o | A 300X 2 300X 2 300X2
. ooy > A 80X 2 80X2 80X 2
i F —oN—7 u— A 150X 2 150X2 150X 2
K=y 7 G A 80X 2 80X2 80x2
" 2 & & Kk O A 80X 2 80X 2 80X 2
H| % ke 11,500 13,000 14,500
8 5 kg 28,500 31,500 34,500

836 ,




3.3.2 #ETER
(1)SBC-E> 1) —X

SBC-3E-5E~ | OE

SBC-3E¥
L R T T TT TP PIOPPION @D 3 ) PR PP .@ AT T (25 A D O)
TN TR TSI TSP @ PERAEADC2EA D wreersvnnns ®  BEIBHRAIKIEICIBA po-meessmivmenne )
B wsererrrmemenennnienininas ® PTEEBAKE (25 A Dreeevreeeses @ %%ﬂ()b}(G—MlZXlZO) )
%, - & 7 RRCCIIPICPISTIPPIPTRSPRTRPRR @. FL 2 (25A Dreeeesinnrencnenenns ' o
1
i @ #
j A = . ! M
‘ F.L. T
—500¢
@ & SRR m’l+
H ! | TN
| Sl N s )
S i
SN g W
i ) ] -
CIT % f/ﬁ 8 & | I
D ®D® ®Q 02
f S
ERFHER
SBC-5E~ | OE#
=50 /1L, AR TR R T PP P PP TP @ B R Tt PP ~...'.® A7 (25 A Deeees .@
SR v ® TEBRIKE A LICA0 A deveenresnrei () B EIS KO CI5A Do -er e esanees )
BRI - eveemveerinnncnnnnnniniin, ® PTEIHKABEH I CA0 A Drevreeeninns @ o EBEERLFB6-M12X1200 QD
ok - - RUTETT R LT PP R PP R PRPPRPRPRY: O) FL K25 A reeeeesinicecices (@ ‘»: o
i
: g
N\ o
¥o
fe
1l
%
l
Tl
AN g
e /) 1]
10®@ G®Q
850§—————

EREAE
o< >HIEIS-10ER

837




SBC-15E-20E-30E-40E

SBC- | 5E-20E#

gi}”& .............................. @ Z ]~ Pl R LT LT PPy PP PP @ . 7]-_,<_7g_<25A> ......... @
SRR e e ® TEERAKE ALICE0A >oevneeeenes @ EBEE KI5 A Drevecreveeranns D)
gﬁ;kg:...’ ........................... ® ?Eiﬁﬂ(gtﬂﬂ<501\>'""'““"® _ﬁﬁdi')vF(G-MlZXlZO) )]
FEHRFF - ovveovrerrarienseneniniennann 0) FL 2 C25A > erececsiainnennns

ERHRX
o< > AIF20ER

EEIHE oo @ QR T LT YT PP PR PR P @ AN T (25 A Drreeeeens @

E!’J*ﬁ'*f—‘(ls-‘\) ............... @
@  ERBEKLF<E-M12X120>-- G

AR |
Oy
LB S TS % ) g

=

= Ty
AT ﬁfj”m’ |
2 ///'j s 3 =) IT \_’_,/
BOD OO
1450-
—16204—
. ERFAR

® < >HIAER

838



\

SBC-50E-60E-80E
SBC-50E¥
=58 /)0, SRLCEREITERTRTETTITTERRITRLLTE @ b R e e TR LTI R TR AL @ F o= T7 2 —C40A D @
BEJRM e @ TEERIARBE ATLICBOA Dreenrerenes ® B EASAKI C20 A Drevvrrnnnnnens @
5 @ = ROREE L L TIIT LTI TIPPREPROTITY ® 1@}%*%‘&1[}(301\) ............ @ HEERIL P <B8-M16X120> ---@
Givt) - & v CRCEER IR E PRI TIPS RESLPPL @ FU 2 (25 A prorerrrrerssoraneces .
i @
&
— F.L 7
WAERR T

——

OCE
2255

i & 113071 \ [ :
& A .*\' I WL i
i?:@?% T . 1l
/7 R\ T
43 ®us
' @K
A 19004
SBC-60E-80E
587/ LRLRR TR PR PP PPRRPRPPTR @ Z R L @ F—r—7 D-—<4OA>"--‘ ..... @
ém% ...... wereenanesse ®@ PEBERABEALTICO0AY ~revreres ® B EAE K I C20 A Drvvervenenrenes )
/& &~ SXCRRTTTTTTRCTTIRICRIPLTIREE ® Vﬁﬁ?}(%ﬂjﬂ(lOOA) ......... @ FEBER L P <8-M16X200> @
FEHEFE e veemmremer s @ FL s (25 A Dreeerecerersacnnncnns '
® @ &
L =
WrEME R AT

—
1998
58

380

z:
F o
N>
|
=
3
L 61s—
—318—+362—

2751
285

% |
+———680

21004

839



SBC-100E- | 25E - | 5OE ~ 200E

SBC-100E- | 25E#

Emﬁ .............................. @
%Iﬁl‘ﬁ.t ............................ @
&7}(% .............................. ®
ﬁjﬁ fj- .............................. @
——1650%—

<509>
5534
—)

-

/J L-1500
T
5 | 1
§ @ i
s [N s
1 B & T 3 i)
i 18 ;
g
2900
SBC- | 50E~200E¥#
Eib’lﬁ .............................. @
%mﬁ .............................. @
&*ﬁ. ........................... @
ﬁjﬁ*ﬂ‘ .............................. @
P § ——19506—
2B [
Rrelie] l v L J —
QSL % =<-1800 ¢
’ § e
g ‘ l
% JI i JJ .ll L ,_LL
é § P W.I; g g \ 1
11 H o0
g | '
3300 $ 3700>——«—

.840

Z b ity s P PIPTPPIS PP @
FEBRAKBEALOL25A> oreeee :®
BRI EHOCI25A ooeeee @
L 228 A

1
an

A= 7 B (4O A Y (@)
BBI#KOC20A >
‘%‘ﬁ*%*!j(zo‘q) ................ @ |
EFER L b 6-M16X 200> @)
LI N

<
&) ‘
o L1114 _—;L

DEBRRIBE L S VT
)

N
—125—50+125—
———300———1

® i1
'm' '/]; 251 l—zso—< +25
2 TS L 300——
A7) — P EBHIRE
o< SAHIIFIBER
B R SERETRRPPTR ® F—IX— 7 2 —(50A Drrreeenes ®
WERAEADAS0A) oo ®  ABIARCSA> | ®
FERAKEHOAE0AD> ooeeeees @ BE&AkOC5AD .
FL 2 C32A >reeenernrnasnnnnnn EBERIL L <8-M16X 200> - @
HLRaKME 25
®
©)
3
4 o
® N CEPZOM e
WHERRRE N S VIRB D+
. o
i i e
[TF.L. y ‘ 1
e T P8 §
RRERER o

A5 — | EBEAE
® ¢ >HIF200EH



SBC-225E~350E-400E-500E

SBC-225E~350E#
50 1/t ARLEREERETIIPTPRIPRIPPTPPI @® F N e T PRI ® A —r— 7 @ —<100AD <eveee ®
_%E\ﬁ .............................. ® BRI ALIC200A Y eveeeres ® BEp#KOC2ZA> @
BRI werereeeermernsrrnnnaraenenns ® PEIRAKE H O C200A Y vereeeeer @ SSHASKO<32A D
FEHRRE - oeevmeeeronenenrenensinees @  FL 2 CA0A premrernennnannes ~@®  EBEKROLF<12-M16X 200>

1
8
‘i\b
A H
gs
38
ST
LA
] §§
| "™
T 1
: : i : = |r ; ' 2 - T 4;‘
§ . F.L. | | g éf
il { T
44009 i Il
48005 i o) b |
, o B 300
A2 — b EgFER
o ® < >(%300E-350 Ef¥
SBC-400E -500E#
R 1)L (SRR PP PPRPPRRPPRPLD @ e P P PR TTTTTIE ® F—rs—T7 T —C100A> ---e-- ©)
TR e @ PBIBAKBE ALOC250A > woeerens ® BBp#EKO<B0A> @
BRI v ovemmenmerenernennsnianaes @ FEEAKBEHOC2E50A > ooereee @ SisAKII<50A >
FEHE L - eveevererensenescnnnennnnns ®@® F L S CBOA Droreeeernreernennens FRE R L F <12-M20 X 200>---@
(=11
R :
= TEBAHESHE
I )RR
833 V iy S 500"
Sach il 5 WEERERTVYVERECET
& '7(\‘\\\ OOO; e = :
g % /:1,57 \\\:g,':_:%'j:;;/  / N\ 140 11 %
' 2 1 8 ; f
g S 00 S§ T AL s & AT
L T © = H = "" ] 8 é
] i : i [= 3]
8 55804 L T l i 1
“i F.L. 4 3 .
> 65 370 65
BSIRkET +———500

Aar 7Y - BRRER
® ¢ >(IAMIS00ER

841



SBC-600E~ | OOOE

SBC-600E~ | OOOE®

Emm. .................. @ Z l/'—?."— ..................... ® L, b TN
TR e ) PEBRAKBE AL eeevevesareninnnnnns HES kO

e - 2O UU @  EBAREH Do @  Amuakssko T U
ﬁjﬁ*)]@ F L smersromininiiiisieennns FEBERIL b coeroreerrnninieinnn, )

#HLABKIEH
IV — R

®
D4¢_
I 2
o]
| __ .
/% =
3
L ” “Il 'II” “ll 4
T 1l
) .‘:\‘\ ,’/)K A, 662{;: ,,’;”,
. T LN~ 14
ma
|, ] W.L. AR il
T SN ~ > = T T Y]
[ o B ! F—?— — ,_LL ‘ g; 1 —j;o 3
N i = }I'EIFL T 8 —% =
8 Di$ TF L / l g |
65] 1—370—4 65
HEEUGES 500
WIS RBREN & VR £+,
Ad>¥ 2 — P EBHER
eS| ' & <
4 Hi | Di¢ | Depeo| De# | Dud G A CR| L F Hz Hs | Ha Hs

SBC-600E 4,710 6,600 6,500 3,400 3,664| 800 465 635 | 2,488 250 | 1,08¢] 935 1,230 1,465

SBC-700E 5,110| 6,600 6,500 3,400 | 3,664 | 800 465 635 | 2,488] 250 1,080 935( 1,630 1,465

SBC-800E 5,295| 7,600 7,500/ 3,600 3,864| 900 475 645 | 2,870 300 |1,205|1,085|1,230( 1,775

SBC-1000E | 5,695( 7,600 7,500 3,600/ 3,864 900 475 645 |2,870| 300 |1,205|1,085|1,630] 1,775

#o® s+ & am : B Rk F & A
ME il Hs Hz Hs Ho Hio Hi ® @ ©)] () E KoLt
SBC-600E 1,106| 650 | 335 580 | 1,070}1,258| 250 250 80 150 50 16-M 20X 200
SBC-700E 1,106 650 |. 335" 580 11,070| 1,258 | 250 250 80 150 50 16-M20 X 200
SBC-800E 1,317 725 355 | 655 |1,195|1,409| 300 300 80 150 | 80 16-M 20X 200
SBC-1000E 1,317 725 355 655 | 1,195/ 1,409 300 300 80 150 | 80 16-M 20X 200

842




(2)SDC-H¥ Y —X

SDC-400H¥
0 /1 (LR O TR PR IR PP PRSPPI @ FEHR I e erevermencrmrmncinmeenn @
¥ (LTI PIPTEITIPRLIPIOTE @ fEEAKH OC250A > @
ﬁzkm .............................. @ FVV(SOA) ..................... ®
PV SR T TIITRPRITIPIITEERER @ A — X7 B —C125 A oo

HEnHE A O <50 A>
B AT CB0A>

- SDC-400H

FBEARIL F <10-M 16X 250> @D

|

300
=1
%}-

12 /F T 1
, :.:':‘:.:.:’:.:':‘y T
3 .
0:0:0’ XX
(el
D
(=]
o)

i | NN =4 o g g il
. . J - «Ko o — < ,.__l
9.5 300 33’ 11550042 .5 42.5 2000 %5142 .5

4245
® ®
= - P4 [ "—}
B ]
/4
ET
\\
h — T ]
/i N\
f
!_
\N I/I
7/
lEE: == Hh
Lo | S— 7 -
Frha—KRIL M6 £=250
2000 - 000—— g
== e a9 BT
! e
= BRI
=, @ — SRR
] P
:j' 615 485 23
LT
N
T Rt I
e i hauy |- |}
El
h 18
- | 4
2l 3
175 || 2 200 |[150 5
U L 175 ||
350 350
ERFEX A7>YH—FEN @AY R

843



-SDC-500H

SDC-500H#
BN ororererenneiiie @ FEHR A e veeermroranennniiinenins - ® B BIAE K I CE0A Dervvrncernnennn ®
TR @ TEBRAKHOC250A > coreeanneens BRI IK I (B0 AD cverrrennennns @
BRI v vevvrerenrannnneninninnnns ® FL 2 C80A Deerrrecreesnnancions @ g@m/bP(IZ-MIGXZ50>“'®
APl @ F— N7 T —C125A> ereeee

1
I8 L1
’ ; [INENANARNRARANRiA
0‘0‘0.0’0’0
XY
(=] e ———————
O X
= (32 xx\
Q
al .
I .. dh lg 8 I T ’ '
g (=2 H =il
Il G oame 2 ogl H},@ =1 | Li
BT 42.5] 1710
0.5 1120 %/5502375 1120425 71 gzg 1710 [[42.5
i 5
F @ﬂ @5 ©®
e — |
O
—F i
] -®
+ =
+ = +
. AN H
1 = \ H
1] N W T 7
[ L/
Wi V/a
A\ I /4
W/
I_‘ i = gl
L= ToT T ol
5000 :
Esoo« 1710 1580 1710—— S
[ H— B tH I Ty A—FNFMI6g £ =250
N
I — Ml ul e [wsl T =1
o T :
- — 18
IOjf_ S 340 900 340 8% S s
. S - 89 BHIER R S
S#:'F’ﬁf; I"l — l", TNINTROB 2
— ¥ ‘ 1504200
=T i ) (] Hi ‘
g 8 8| S
— m N Nj&l,__ m |- _E—J':L—_—ifﬁ) &
|_I s s ) — g ln7s £ [
@) sl 200f Jhse 2 : 1
7 _%
350 . 35
ERFEAX AT CAH—HAFEY) EEE

844



\

SDC-600H

SDC-600H7#
o L L RETE TP EPPOPPRP PP PN ® FEHR e veeerrmmnnreenmmeneesenenns ® BEIRE KT (B2AD rosrerenrencnes @
L - RLR TR TR P I P PP POPPRO PR ® PEEBAKH CIC200 A D +orvereveees EGERS KT C32A ceevveieneee- @D
1@, 4 ||| KECTRESPEELE eeeeeeeeniaraas ® F L 2 (B0 A eerrarerersceserees @ %%ﬁlUF<IZ—M16XZSO>"'®
R R TR E PR PP PP TRID @ 71""/‘”"‘—‘7Uf—<100A) ...... .

L g 3

|11
T

350
[
y
-
f{}f?

AR
e
R
e
X0

o

o0

3000

XXOXXXK.

g JIIIHIHHIIII|I|l||IiIlI|IlI|IlXII|I

IR T J ImEE i 5
H | o P £ h | A <f
i L | 4 g1 = 40 e N et
42.5) 1160 fe 6501 1160]42.5 42, 5p 28001000 L 114 /M‘Ef 43.5
+2450 4855 2043 T
2043
' 6085 @/
& @ o
I[—“l - P - l'_!
i — |
yis=
=
@ . g
. u}
4
-4 —_—— +_
z /i N\ H
o}
T =71 T
1 g [T
\ 7,
1 38 > 1 ERHR
I_b'_——\__l LA._I——‘E‘_E
o 20 '8 200 g
Nzl [.sle
Tt T
|565] ;g_&_ig 78 o 478 12223@ « TyA—KN FMI6$ £=250
6000 - ' 9
& g =18l T
(=1
] e g
g e%xuﬁ;aggig ]
' ol ENTN D
I [ 350—
H . é [] P bl L150-+—200—
nlnl 0k Lalt]
$=3 2R r—-'—'r'ESL )
- ST S5 T 8
iRy EA N =T
‘N
2s] ] _T T —H—
) 2
N _| -
0 B 18 1
g 8l
gl L= 200 |gso S
0 || .
555 350 A7 H—EN P EY) HEE
EBRFEX

845



- SDC-700H

SDC-700H
BEIEGE oo 'O FEHEFA e eiereerenearrerininininnn ® Eif)%ﬁ?}(ﬂ<321\> ................ ®
FRJAAEE e, ) TEIRAH CIC200A > +ereveernnes @ BIEAE IKIOCB2A D eereerrrrenenns @
BRI« vevereennecenannniinnnnna, FU 2 CBOAD weerrrreciarianeenan @ §%d‘f)b]‘<12—M16X250>"'®
AP Lt @ F—rX— 7 2 —C100A > eeeen

D@
: B L _
RIS
R
y = ]
DT/ T e TR
(L= A 1 I N i Pt il MV (I
00
42.5) 1160/ 17 ?jgz 50 1160 |42.5 g oy @u%
' 4855\ 42.5) 1785/ -8 1@\ 1785 2.5
©/ ®/ Q ) _ 7035 é@ ED
/L.
/4 =
®—= C
A\V
\ \
I+
+ + .
| //L ‘*\
A=
g Il F& } -',_ i \
| \ —7/
B \\T - //
8 el

1 [ewie=m I3
st o .-r—ﬂ | N
1000—herabor-1000-k ’ . -
1785 169022045 600, 48 © oo | Ty A=K M16g £=250
s (o AVy é
8 b4
Eo
m m r wal ' — . S
H na} L o o : =
— nZn
Lo
o o .
oIo Ll 1 1
L 2o ] B |
. ,_ol\ i
2 - B &
1 — 1[1;(;1 o 4
. Il M _# T
-E | S [ - L] E]
8 2
B M wul 12 1
j= =T v, —
ey <
s} e
175041 20011150 =
L -
350 350

A7 H—F)N Y HEE
ERFAX
1

846



SDC-800H

SDC-800H#2

58 1/ AR LTI R LT LTI E IR LP P @ FEHE AT - cvererenrcenceniiaeienie. @ BEIAS K CB0 A Devrrererernenes @
Y SRR RIIP PP PRI PO PRSPPI @ T OBBRAKHIOIC2E0AD> eeieeens BHAE KT CBO A Drveeerrnensenns @
%t*m .............. sereeeseseeeeees @ FL 2 CBOA) ceerenerriecereneens @ RN P <C14-16M X250>"'@
[ N P I @ F s T T —KI2BAD eeee ®

\\

A

k/

3000

N

T T TS Tl S P |

(i NI el =i
L. [ Tn L & (4 L\K—‘ S | = 11} 7 il (IR

370 585 370| 370 30011370 g {850 mLzs

42.5 2035 1940 / [ ]1940 2035 42,5 _|11160 / 2450 | 1160 ||42.5

. 8035 / [ / \ 42.5 4855

j@ ® oY)
i-r—-‘—" | o | | et | r—‘
et ||

++ 4|+
Iy 1 UL h
i ‘ / — o
A\
[ I
et {\ =
\\ y/ \ A\Y (/
1 — I
[t Li
o -

i 5| + |+ T %
= =) { T T

—
—
o
o9
8
—
1»100
D
S
S—
—
-sooj

Con A TYhH—KL L=
. 1200 Lo 1200 - v K FMi6¢ 250
2035 1940 1940 2035—
7950
2
—r——l—
is -8 BT
= WHIERER N
i) m funl [ T ELINTROT, 350 B
am) I_ _I LJ 5 L 3 - +-150+4—200—
& 1
0
oo 5 l
D H E H 38 === Sl
hizot 8 §|
M & 10 d 1
l':|| O o : o l_] T
| 2
-t

<31
|
i
s
200
¢
1
g
1504 t

175"¥ 17;"'ﬁ 2001 ¢ I
50 \\KE‘C

ERFAR

ATPYH—#NL A HEER

847



SDC- | OOOH

SDC- | OOOH#

BEIBR- - ® FEHE A veeeeeeeneiiniiiiin, ® EIEI#E K I (B0 AD v v veernerennns ®
R 0)) TEBRAKHIOC250A D> woerereneenn BIRAETK O CSOA Sevvvrenennenns @
BRACHIL -+ eveeeeenienanninnnnnnnnas FL 2 C80A D seenrvrecanns SIS @ %%#1&}(80—16MX250>'“@
AP bttt @ F—r—T7 T (125A> ceeeer

(=)
gl ]
X S
(=]
o)
AR AR
]li_l [ ] [T I : &, L T
e $ j E AT 0 N Tsl T N
I I 5 "L H Pl ! f} i 8 reees
I__,AJ } 5 T I_J I_J_ S Ll $ - _8 So. — =
20.5¢ T ot 4\220 220.5] {4 220.5 3 50 w425
. 1220. . 5] 200. 1220. )
42.5| 1703/ 133 os 1606 1299 1703 ||42.5 [1160 2450] 1160 ||42.5
5985 42.5 4855

.]
i
It
L
L
.
H
s
=

L

_,
v

" AT TN L ®
E=E A P

He—— = | e 1
NS 2 /

1 A N : h

L BE8 . ]

| TR o I M |

= — = = = 4}

s I ] [Wkimﬂq IR nasE

T i j £
220.5 #—1]2:00—4 220.5 220. 54 +'—1|2,00—l 220.5 ! , . l”w%jﬁm{s e b
——1703———1641 160641606 1641 1703— M16¢ £=250
. . $
w
H O & H tH tH ) L fr E’i
A g
e m . - . 350\j~ T
I 1520 i 2 LET
| i L
[ . il 14 ag L SI
N —
i ] L Us 7 ‘E o —J\;T
o~ -
M memeEm L , |
[Rad ) [E=p [ [ [m.) 1L | $
I3 bS]
Q =
H rH M oy ul [
- - 6 é
17,51 175512001 150 —
350 350

A7 >H—ENL @Y EEE
ERFER

848



SDC- | 200 H~29Q00H

Z b — e

20006

FEHE RS e emmememnens e ®
PEIBAHE L eveerrmremmnennnenans ®
R

SDC-1200H~2000H

E?j)ﬁ:&ﬂkm ........................ @
}%\%%*D ........................ @
E%T.ﬁ)l/ } ........................ @

= [
'=—_=1 =
- e
vy
—— —— |l
— ’/ .
[
e I T ST T
[N LS Ry LRI & H
1 T L AT T ]l , L] L.
5 o - 1500 | Ls
12.5) W ol O\ v e ow e w s Ly L. L 425
Wi = We b Wi 42.5 L
‘ﬁT W ,‘
& a > o0
:r‘"_\ — 1 -1 kel o | { 13 ) | l’"*!
s i 1 / i
" A [ o I S £
i K
{ %_\ Yy V®
]
i 2 /]
H—- Lo % I
» j i )/
/ ; N
i
i - N / ; !
I I S 4 [
.
= —t —_— o= | — = —i
~ gs &t i ~F &= <mm)
& L L2 L3 La Wi W2 Ws Wi Ws Ws W2 Hi H2
SDC- 1200H | 4,855| 1,160 | 2,450 | 275 | 10,935 2,725| 5,400 1,825| 1,800 1,500 | 150 | 3,250 | 350
SDC-1400H | 4855]| 1,160 2,450 | 275 | 12,735 3,175] 6,300} 2,125| 2,100| 1,500 300 | 3,250 | 350
SDC- 1600H | 4,855 1,160 | 2,450 | 275 | 14,535 | 2,725| 9,000 | 1,825| 1,800 1,500 | 150 | 3,250 | 350 |
SDC-1800H | 4,855 1,160 | 2,450 | 275 | 16,335 (3,0625| 10,125 | 2,050| 2,025 | 1,500 | 262.5 | 3,250 | 350
SDC-2000H | 4,855| 1,160 | 2,450 | 275 | 18,035 4,997 7,956 |2,013.5! 1,989 | 1,500 | 244.5| 3,250 | 350
T s o i i & CA>
e R+ &k <mm G WS % KoL}
r# Hs He Hs He Hr | ® @ O} © e
SDC-1200H | 80 | 400 | 205 | 380 | 665 | 250 80 125 50 50 18-16M X 250
SDC-1400H | 80 | 400 | 205 | 382 | 665 | 250 80 125 50 50 18-16M X 250
SDC-1600H | 800 | 400 | 205 | 38¢ | 665 | 300 80 150 80 80 22-16M X 250
SDC-1800H | 800 | 400 | 205 | 380 | 665 | 300 80 150 80 80 22-16M X 250
SDC-2000H | 800 | 400 | 205 | 380 | 665 | 300 80 150 80 80 24-16M X 250

849




SDC-1200H~2000H

SDC- 1 200H: | 400H#

I O 0 O
200
W l;—“‘j’s _'%‘ W Wy Y,"f: Wi
woftho &
i) tH s} R iip F— T 1\7;1‘1/673 il g
3
&
m m funl m m —H S
i | il —
, , — =]
LIS T O ) O & o or
jam ) u} [m- =) o [mS] L | ':
- B 3
h h m rh rh | S
[] -] - |may =, I_J——% #1204 T |
Rne 5% ~F i+
i i Wil W[ Ws [ W, L Lo La Is | H
SDC- 1200H |10,850(1,825]1,800( 1,500| 150 1,160 2,450 475 600 | 800
SDC- 14900H |12,650( 2,125/ 2,100( 1,500| 300 1,160]| 2,450 475 600 | 800

SDC-1600H- | 800H

8200
A 10 N fl (%
— VW Wi -
WV, Wi WV W W
=y Rk B TrA—®KLLE
] ENFNTRNE M16¢ £ =250
t 52 # R R4} &+ i R3] E]_]_“ . 4 g
—E}' f m m m R [m, r'r:—r; D ;_‘f;
{1 il <
n |_| . 5. —350— -
IREI 7 L 150-+—200—
PSRN N N | N TE]
ul . sl ] oy h ! S lf? F120] $ [
1754 17515[200 ‘
U 3501 +— 350 .
ERFEX A7 >H—FENL b EYFEE
- ge s i
& W Wil W | Wa | Wi L. | L, L, | L;s H
SDC- I600H |14,450(1,825(|1,800| 1,500 150 1,160( 2,450 475 600 | 800
SDC- I800H |16,250( 2,050/ 2,025| 1,500| 262.5 1,160 2,450 475 600 800
244. 54 +15004 1224.5 244.5 )
SDC-2000H%. n ™ W0 [ f=l 0o
J "~ e [T JIN
+2013. 51—1989— 1989-12013.5
15

QEN

1-1989—+—1989-+—1989—1-1989
i 177950.

B — g BT
: : Sjes S
S e 3 R
Nl
| ¥ 9 ¥
SN/ 3
—
@ B — i — i B T
2
—

XRAFER

WHE R R T v A=KV
EAZNFEHNE M16¢ £ =250

A7>Hh—ENLMEYFHEH




3.3.3 BE

(1)SBC-ES) —X

o IRBF ICRFRIBRGE »
T e FRP (YT ZAMHERIE R ) = 2 T WBiR > 8l — 3 > 7%, WO KRB TH 25 %
SEHITER L BRE T AEICENLTB) £7,

o SHBE L FTIBHA
WA SBCHICER L 2HEE/LE =— V87 4 V2RO MR TEIER 1L, BT HH R
DTEFEZ) 2, BWHERERTEREAICE) LR THEREICLENLTEB) £7,

* BBEEDHKEE |
BAKEICE) BEIRET A A7) > 7 7 —3X ¥ ) F— =037 <, BOKGAAHELLL S
NFEEMOEREEZ HKRICEES T E T,

® Fah R B

SEERICHE S N R A AR RS T REE, L L EED.LELDS S ') THA,

05%"‘3751&0)5@5)75'@
kK ) 7v .y 7 2~L b %ﬁﬁﬁ L72~L b TR, ﬁé%mﬂzﬁﬁ%ﬁ R LT T
SRR EFE L2,

o R irbheh .
B - BEHEZ T —SOS%IRIC L ARBIRIC L 2Rt a—T 4> 72 HLEIC LD E
il D e D F L7z, |

(2)SDC-H ) —X
227 SDC-H RS HERBEREC vy F LREEME & 550 &) AT
SNTBNET,
% 7o BB R A TS AKOM T % HEIC AT £ 2 TE, REBIELLA 0 BEH e
L LTBN ET,

[ J--¥ 73
EENZe " EHEEOELE = — VBUSR LRI T ¢, BETL2LEFTOMRLH
02+, b £ FEKIEISFRY O 7 2 BERILEEILE =0 2 EA L T3 ) #i
LIERRD.LEAH ) FHEA

® FEIEHE
#12 S D CRHICBI%R L 2B EIE L © = VB o SR IETEIRM (3 mtEsE TR E S Dt ATEIC &
ntEh 9,

® X A% ,

AEERIC R I N BRETEBRT NI =7 28AH 7T 7 s 2BEAL TBY

¥, '

o BXEHIEE
2t B FE | 72 4RO bR IS, TERDEEES KA T AT 2 Tl R X BRE
BT TBY 9,

851


st76968
長方形


3.3.4 HE(A
(1)SBC-E> Y —x

v
ol 5

' o —ﬁ}’ ) tam ‘ﬁ
L 1 : | 1
T ] |

/7 FL
ELEEEARRER Yy — > v I NS D AER L > CTRES I LTHEST 3,
KF272L, BEX1.5mUTOBEAII.5me BAEEH L +2>JIS—B—8330—'62
2.SBC - 3E~80EI350Hz NEME T¥, 7272 L60Hz MK NPA AT L D 4 (3 ko> BinL kD
3.SBC ~10CE~1000EH, & <& > #0> <F ¥~y #1350Hz,. 60Hz #ilk & & 7 L EfE <+,

TNDKEE (RO

I %E = Ax s —n 52 Az — ) HI%E & Az —n
¥ & 1|2 | 3 |® % 1| 2| 3 | % 1| 2| 3
SBC-3E 59 |56.5| 46 SBC-60E 78 | 72 | 63 SBC-300E 77 |72 | 63
- SBC-5E 59 | 56 | 45 SBC-80E 79 | 73 | 64 SBC-350E 77 | 72 | 63
SBC-8E 60 | 55 |44.5] SBC-100E 76 | 68 | 57 SBC-400E 79.5 | 74.5 | 65.5

SBC-I0E | 61 | 56 |45.5| SBC-125E | 81 | 71 | 61 { SBC-S00E |79.5|74.5|65.5

SBC- | BE 66 63 50 SBC- | 50E 77 71. | 62 SBC-600E 77.5172.5| 63.5

SBC-20E 66 63 50 SBC- | 75E 80 75 65 SBC-7OOE 77.5(72.5|63.5

SBC-30E 73 67 58 SBC-200E 79 73 63 SBC-800E 78.5( 74| 65

SBC-40E 74 | 68 | 59 SBC-225E 76 | 71 | 62 | SBC-1000E | 80 | 75 | 66

SBC-50E 74 | 68 | 59 SBC-250E | 76 | 71 | 62

¥ SBCHICIMEBEETS & L CSBC-ESH - SBC-D - SBC-TIHZ 0 ifEnch ) 24,

852




WARIMSFEIL 250 ENRI

NAFI48 1L H30H  F&1T

o P

X

L BT CEEMMARL S TRIHKAOKR-23

IR« 150

v

S l

BRI T 7 T

i

RS - JCSERET SR - Jesiekh AR - TR

|

T}

(&%






